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solo per Vostra utilità.
Le immagini fornite in questo catalogo sono a puro titolo 
indicativo.
I prodotti contenuti nel presente catalogo sono soggetti a 
modifiche senza preavviso.

© Copyright MWM
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The products in this catalogue are subject to change without 
notice.

© Copyright MWM
No part in this catalogue can be reproduced with any shape 
or in electronic or mechanical way, for any purpose, without a 
written permit by MWM S.r.l.

MWM srl 
Via Toscana 2/A 40069 Zola Predosa (BO)

Tel. +39 051 6164811
Fax +39 051 6164808

mwm@mwmitalia.it
mwmautomotive.com

GENERAL 
CATALOG 

2019 - 2020

CATALOGO 
GENERALE







KIT CARRELLO PICCOLO 
MINI TROLLEY KIT

KIT CARRELLI GRANDI
COMPLETE WORKSTATIONS 

STEEL SPOT MKI 

KIT SUPER SPOTTER

SUPER SPOTTER EVO

KIT CONSUMABILI SUPERSPOTTER 
SUPERSPOTTER CONSUMABLES KIT

LEVE IN ALLUMINIO 
ALUMINIUM LEVERS

MARTELLI ESTRATTORI
SLIDE HAMMERS

MARTELLI ACCIAIO E TASSI
STEEL HAMMERS AND DOLLY SETS

TRACCIATORE LASER 
E ACCESSORI
LASER LINE TRACER 
AND ACCESSORIES

CONSUMABILI ACCIAIO
STEEL CONSUMABLES

ELETTRODI E FILI ONDULATI
ELECTRODES AND WAVY WIRES

MASSE, TESTINE E CUPS
MASSES, HEADS AND CUPS

PUNTATRICI PORTATILI
PORTABLE SPOT WELDERS

PISTOLE E CAVI
TORCHES AND CABLES

ACCESSORI PER PISTOLE
GUN ACCESSORIES

TORCE MIG
MIG TORCHES

COMPONI IL TUO KIT 
RIPARAZIONE ACCIAIO
MAKE YOUR OWN 
STEEL REPAIR KIT

10

12
14
15
16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

30

KIT CARRELLO PICCOLO
MINI TROLLEY KIT

KIT CARRELLO GRANDE
COMPLETE WORKSTATION  

ALU SPOT MKI 

PISTOLE, MASSE E CONSUMABILI 
GUNS, MASS ES AND CONSUMABLES 

KIT ALU SHOCK
ALU SHOCK KIT

MARTELLI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM HAMMERS 

COMPONI IL TUO KIT
RIPARAZIONE ALLUMINIO
MAKE YOUR OWN
ALUMINIUM REPAIR KIT

 32

34
36

37

38

39

40

STORIA 
STORY

PRESENTAZIONE AZIENDALE
COMPANY PROFILE

LIVE DEMO 

SOSTENIBILITÀ
SUSTAINABILITY

CONDIZIONI GENERALI 
DI VENDITA
GENERAL SALES CONDITIONS

 4

6

7

INDEX
INDICE

CATALOGO AGGIORNATO A FEBBRAIO 2020
CATALOG UPDATED IN FEBRUARY 2020

100

 5



KIT CARRELLO PICCOLO 
MINI TROLLEY KIT

KIT CARRELLI GRANDI
COMPLETE WORKSTATIONS 

STEEL SPOT MKI 

KIT SUPER SPOTTER

SUPER SPOTTER EVO

KIT CONSUMABILI SUPERSPOTTER 
SUPERSPOTTER CONSUMABLES KIT

LEVE IN ALLUMINIO 
ALUMINIUM LEVERS

MARTELLI ESTRATTORI
SLIDE HAMMERS

MARTELLI ACCIAIO E TASSI
STEEL HAMMERS AND DOLLY SETS

TRACCIATORE LASER 
E ACCESSORI
LASER LINE TRACER 
AND ACCESSORIES

CONSUMABILI ACCIAIO
STEEL CONSUMABLES

ELETTRODI E FILI ONDULATI
ELECTRODES AND WAVY WIRES

MASSE, TESTINE E CUPS
MASSES, HEADS AND CUPS

PUNTATRICI PORTATILI
PORTABLE SPOT WELDERS

PISTOLE E CAVI
TORCHES AND CABLES

ACCESSORI PER PISTOLE
GUN ACCESSORIES

TORCE MIG
MIG TORCHES

COMPONI IL TUO KIT 
RIPARAZIONE ACCIAIO
MAKE YOUR OWN 
STEEL REPAIR KIT

10

12
14
15
16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

30

KIT CARRELLO PICCOLO
MINI TROLLEY KIT

KIT CARRELLO GRANDE
COMPLETE WORKSTATION  

ALU SPOT MKI 

PISTOLE, MASSE E CONSUMABILI 
GUNS, MASS ES AND CONSUMABLES 

KIT ALU SHOCK
ALU SHOCK KIT

MARTELLI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM HAMMERS 

COMPONI IL TUO KIT
RIPARAZIONE ALLUMINIO
MAKE YOUR OWN
ALUMINIUM REPAIR KIT

 32

34
36

37

38

39

40

STORIA 
STORY

PRESENTAZIONE AZIENDALE
COMPANY PROFILE

LIVE DEMO 

SOSTENIBILITÀ
SUSTAINABILITY

CONDIZIONI GENERALI 
DI VENDITA
GENERAL SALES CONDITIONS

 4

6

7

INDEX
INDICE

CATALOGO AGGIORNATO A FEBBRAIO 2020
CATALOG UPDATED IN FEBRUARY 2020

100

 5

KIT CARRELLO PICCOLO
MINI TROLLEY KIT 

CARRELLO PDR
PDR TROLLEY

PDR SMART WORKSTATION

KIT 2 ASSI MULTIPADS
2AX MULTIPADS KIT

KIT PORTATILI
CARRY ON KIT

KIT OCTOPULLER
OCTOPULLER KIT 

LAMPADE LED
LED LIGHT LAMPS

VENTOSE ALTA TRAZIONE
HIGH TRACTION SU CTION CUPS

VENTOSE STANDARD E MULTIPADS
STANDARD SUCTION CUPS 
AND MULTIPADS

LEVE PDR
PDR LEVERS

MARTELLI ALLUMINIO E CUNEI
ALUMINIUM HAMMERS AND WEDGES

ACCESSORI
ACCESSORIES

COMPONI IL TUO KIT
RIPARAZIONE PDR-SMART 
MAKE YOUR OWN 
PDR-SMART REPAIR KIT

 42

44
46

48

50

53

54

56

57

58

60

61

62

KIT CARRELLI PICCOLI 
MINI TROLLEY KIT 

KIT COMBI NITROGEN 
PLASTIC WELDER 

KIT POCKET PLASTIC WELDER 

GENERATORE AZOTO 
E SALDATRICE PLASTICA COMBI
NITROGEN GENERATOR 
AND COMBI PLASTIC WELDER 

SALDATRICI PLASTICA
PLASTIC WELDERS

GRAFFETTATRICI PER PLASTICA
ELECTRIC PLASTIC STAPLERS

GRAFFETTE PRE-INCISE
PRE-CUT STAPLES

GRAFFETTE STANDARD
STANDARD STAPLES

MONTAGGIO SENSORI PARCHEGGIO 
PARKING SENSORS ASSEMBLY LINE

CONSUMABILI PLASTICA 
PLASTIC CONSUMABLES 

ACCESSORI E RICAMBI 
ACCESSORIES AND SPARE PARTS

BRACCIO ESTENSIBILE
TELESCOPIC ARM

COMPONI IL TUO KIT
RIPARAZIONE PLASTICA
MAKE YOUR OWN
PLASTIC REPAIR KIT

 64

67
69

72

73

74

76

77

78

80

82

83

84

CARRELLI
TROLLEYS AND WORKSTATIONS 

SEGHETTO E SMERIGLIATRICE 
HACKSAW AND GRINDER

TRAVERSE E COMPONENTI
PULLING BARS AND COMPONENTS  

PULL SYSTEM 

ATTREZZATURE E UTENSILI
EQUIPMENT AND TOOLS 

RIVETTATRICI
TOOLS FOR RIVETS 

86

89

90
92

94

99



La forte capacità di 
seguire il mercato e 
l’imprenditorialità del suo 
fondatore permette alla 
“OFFICINA MECCANICA 
RAFFAELE MONGIORGI” 
di evolversi. 
Dal 1976 il nuovo marchio 
si affaccia sul mondo della 
saldatura realizzando 
particolari meccanici per 
le prime saldatrici 
MIGMAG.

L’esperienza maturata, il 
notevole accrescitamento 
tecnico della saldatura, 
della riparazione auto e 
del taglio plasma 
permettono all’azienda di 
svilupparsi ulteriormente. 
La ditta a conduzione 
famigliare si trasforma in 
società a responsabilità 
limitata affacciandosi per 
la prima volta sul mercato 
europeo e internazionale.

Inizia un processo  di 
ammodernamento del 
parco macchine aziendale. 
Nuove apparecchiature e 
strumenti 
tecnologicamente 
avanzati permettono così 
di sddosfare le più varie 
esigenze di studio e 
realizzazione prodotti.

MWM rafforza la 
produzione del settore 
taglio Plasma, MIg, Laser e 
contestualmente muove i 
primi passi nel settore 
riparazione auto nazionale 
ed internazionale. 

1976 1985 1991 2000

FO
N

D
A

Z
IO

N
E

E
V

O
LU

Z
IO

N
E

 

A
L 

PA
SS

O
 C

O
I T

E
M

P
I

N
U

O
V

I M
E

R
C

A
TI

 

The flexibility adn 
attention to follow market 
needs as well as 
enterpreneurship  of the 
founder enables 
“MECHANICAL 
WORKSHOP MONGIORGI 
RAFFAELE” to start its 
never ending 
development. Starting 
from 1976 the new brand 
jumps into the Welding 
world by bringing to life 
mechanical components 
for the first MIG MAG 
welders
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T Thanks to the experience 

being built, the fast 
technical welding 
development when 
repairing  vehicles as well 
as plasma cut the 
company can freely and 
rapidly grow up. 
The family led company 
turns into a Limited 
Company and for the first 
time faces the European 
International World 
Market. 
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LU

TI
O

N All tooling machines in the 
company are updated.
New lines of products and 
innovative goals are 
archivied by means of 
technically advanced 
isntruments and 
metrological machines.            

MWM consolidate 
production in Plasma cut, 
MIG and Laser and at the 
same time approach 
Domestic adn 
International car repair 
section.

IN
 L

IN
E

 W
IT

H
 T

H
E

 T
IM

E
S

N
E

W
 M

A
R

K
E

TS

4

Ulteriore sfida ai mercati 
internazionali attraverso la 
creazione di MWM 
MAROCCO  a Rabat.

Forte della propria 
decennale esperienza, 
MWM crea la propria 
linea di prodotti dedicati 
alla riparazione della 
carrozzeria veicolare, 
curando in house il 
completo processo 
produttivo, dalla 
progettazione tecnica 
alla realizzazione, tutto 
esclusivamente Made in 
Italy.

MWM celebrate 40 years 
activity operating all over 
the world and selling 5 
different product lines to 
repair steel, aluminium, 
smart repairs, plastic and 
complements.

To end up the route 
started in 1976, MWM 
today fully designs, 
develops, manufacture, 
assembles and provide its 
professional product lines 
all over the world. 
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experience, MWM build 
up her proper line of 
products operating in 
vehicle body repair, 
paying special attention 
to whole productive 
process being brought in 
house, from technical 
designing to the 
complete product 
manufactory and 
assembly, all exclusively 
Made in Italy.
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MWM festeggia i 40 anni 
di attività. operando in 
tutto il mondo con 5 linee 
prodotti per la riparazione 
dell’acciaio, alluminio, 
smart, plastica e 
complementi.
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challenge to international 
world markets has been 
the creation of the first 
branch office in Rabat, 
Morocco.

A completamento del 
percorso iniziato nel 1976 
MWM oggi a pieno titolo, 
progetta, sviluppa, 
produce, assembla e 
distribuisce una linea 
professionale di prodotti 
in tutto il mondo.TO
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MWM: Un’eccellenza tutta italiana

MWM SRL ha sede a Zola Predosa, vicino a Bologna, in un'area verde di 6000 
mq in cui si collocano 1800 mq di edificio destinato alla produzione e 280 mq 
di u�ci.
Dal 1976 MWM produce Sistemi, Attrezzature e Consumabili per la Riparazione 
di Carrozzerie veicolari come pure :
Attrezzature e sistemi di tiro per riparazione di Carrozzerie in lamiera di acciaio 
ed alluminio.
Spotter e puntatrici per la riparazione di Carrozzerie in lamiera di acciaio ed 
alluminio cosi' come tutti relativi accessori e consumabili necessari
Sistemi, accessori e consumabili per lo SMART REPAIR ( riparazione veloce ) 
PDR senza la rimozione di vernice attraverso l'utilizzo della Colla a Caldo
Saldatrici ad Aria Compressa ed Azoto per qualsiasi riparazione e ricostruzione 
di materiale plastico polimerico ( paraurti, portiere, parafanghi, spoiler ) in 
ABS, TPO, POLIETILENE, POLICARBONATO, POLIPROPILENE, POLIURETANO 
e NYLON.
Tutte le tipologie di materiali di consumo necessari per la riparazione di 
qualsiasi tipologia di carrozzeria ( filo ondulato, rondelle a 3 punte, asolate, 
colla a caldo, gra�ette preincise )
La produzione viene completata da una linea diversificata e completa di 
accessori come carrelli, martelli, estrattori, tassi, torce MIG, cunei, push - pull 
elettrica, gra�ettatrici elettriche, lampade a led, foratori per sensori parcheg-
gio, leve in acciaio forgiato,
Attualmente MWM SRL esporta 81 % del fatturato di cui 50 % fuori Europa
Tutti prodotti MWM sono certificati CE ed al 100 % Made in Italy, ideati da 
esperti tecnici collaboratori, sviluppati e prodotti all'interno dell'azienda 
attraverso un e�ciente parco macchine CNC a controllo numerico.
Numerosi prodotti MWM si contraddistinguono per i brevetti, marchi registrati 
e tutti i molteplici riconoscimenti internazionali raggiunti personalizzando i 
prodotti secondo richieste di particolari customizzazioni frutto di una grande 
esperienza acquisita negli anni,
una meticolosa produzione interna ma soprattutto costanti fondamentali nella 
produzione MWM come il rapporto qualita' - prezzo in relazione alla assoluta 
qualita' dei materiali utilizzati, la loro versatilita' di utilizzo e la estrema sempli-
cita' di impiego,
il servizio di assistenza pre e post vendita come pure la formazione tecnica 
attraverso l'Academy MWM interna e la disponibilita' immediata di ricambi in 
tutto piu', in generale, la totale ricerca della customer satisfaction intesa come 
elemento trainante della filosofia aziendale MWM.
Con inizio 2020 infatti, MWM ha u�cializzato la politica di formazione del 
personale interno come pure dei propri rivenditori in tutto il mondo attraverso 
un servizio ACADEMY formazione tecnica adeguata all'utilizzo dei prodotti on 
site come pure a distanza attraverso il canale
di comunicazione MWM STREAMING ONLONE HD WEBCAM che, avvalendosi 
di WEBCAM ad altissima definizione, permette di collegarsi da un qualsiasi PC 
alla nostra DEMO ROOM dove esperti tecnici e dimostratori interni mostrano 
utilizzo ottimale dei prodotti MWM come pure
spiegano come risolvere qualsiasi problema tecnico.
Tutto cio' per testimoniare l'impegno che MWM da sempre pone verso la 
partecipazione alle piu' importanti e conosciute fiere internazionali del settore 
AUTOMOTIVE come tangibile segno di essere costantemente al passo con i 
tempi e rimanere all'avanguardia da piu' di 40 anni !

MWM: A totally Italian excellence

MWM s.r.l. is located near Bologna, in a green-area of 6000 square meters, whose 
are 1800 square meters for the production and 280 square meters as offices.
   
Since 1976, the company produces and trades Special tools and systems for 
Car-Body Repair:

• Pulling Systems for repair of steel and aluminium car-bodies
• Steel and Aluminium Spot-welders and all related electrodes and accessories
• Systems for fast-repair (SMART REPAIR) of any material with the use of 
hot-melt glue system
• Equipment for the repair of car-bodies’ parts in polymeric plastic (bumpers, car 
doors) 
• Any consumables for steel, aluminium, plastic, hot-melt glue and PDR car 
bodies repair.
• Trolleys, hammers and slide hammers, electric staplers, LED light lamps, drill kit 
for parking sensors, stainless steel levers complete the range  

Today, MWM exports about 80% of its sales in several European and 
extra-European countries.

All MWM’s products are CE certified, 100% Made in Italy, and designed and 
developed within the factory.

Many of the MWM’s products also have international patents and international 
rewards.

The experience acquired over the years is supported by an internal production 
line that can handle customized products, branding and labelling with 
identification codes, developed with customers, by laser marking.
 
Among the elements that make it unique products signed MWM, the 
unquestionable quality of their material, their versatility and ease of use, such as 
to enable the end user a considerable saving of time and money.

MWM has always focused on quality as a distinguishing feature of its products, 
without forgetting the value for money.

MWM considers very important training of both internal staff and partners 
around the world, as demonstrated by the demo room and teaching room in the 
logistic structure.

Similarly, participation in all major international and most important trade-fairs is 
a tangible sign of MWM’s intention to always be updated with any innovation in 
Automotive sector, where MWM is present from over 40 years.
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La forte capacità di 
seguire il mercato e 
l’imprenditorialità del suo 
fondatore permette alla 
“OFFICINA MECCANICA 
RAFFAELE MONGIORGI” 
di evolversi. 
Dal 1976 il nuovo marchio 
si affaccia sul mondo della 
saldatura realizzando 
particolari meccanici per 
le prime saldatrici 
MIGMAG.

L’esperienza maturata, il 
notevole accrescitamento 
tecnico della saldatura, 
della riparazione auto e 
del taglio plasma 
permettono all’azienda di 
svilupparsi ulteriormente. 
La ditta a conduzione 
famigliare si trasforma in 
società a responsabilità 
limitata affacciandosi per 
la prima volta sul mercato 
europeo e internazionale.

Inizia un processo  di 
ammodernamento del 
parco macchine aziendale. 
Nuove apparecchiature e 
strumenti 
tecnologicamente 
avanzati permettono così 
di sddosfare le più varie 
esigenze di studio e 
realizzazione prodotti.

MWM rafforza la 
produzione del settore 
taglio Plasma, MIg, Laser e 
contestualmente muove i 
primi passi nel settore 
riparazione auto nazionale 
ed internazionale. 
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The flexibility adn 
attention to follow market 
needs as well as 
enterpreneurship  of the 
founder enables 
“MECHANICAL 
WORKSHOP MONGIORGI 
RAFFAELE” to start its 
never ending 
development. Starting 
from 1976 the new brand 
jumps into the Welding 
world by bringing to life 
mechanical components 
for the first MIG MAG 
welders
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being built, the fast 
technical welding 
development when 
repairing  vehicles as well 
as plasma cut the 
company can freely and 
rapidly grow up. 
The family led company 
turns into a Limited 
Company and for the first 
time faces the European 
International World 
Market. 
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N All tooling machines in the 
company are updated.
New lines of products and 
innovative goals are 
archivied by means of 
technically advanced 
isntruments and 
metrological machines.            

MWM consolidate 
production in Plasma cut, 
MIG and Laser and at the 
same time approach 
Domestic adn 
International car repair 
section.
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Ulteriore sfida ai mercati 
internazionali attraverso la 
creazione di MWM 
MAROCCO  a Rabat.

Forte della propria 
decennale esperienza, 
MWM crea la propria 
linea di prodotti dedicati 
alla riparazione della 
carrozzeria veicolare, 
curando in house il 
completo processo 
produttivo, dalla 
progettazione tecnica 
alla realizzazione, tutto 
esclusivamente Made in 
Italy.

MWM celebrate 40 years 
activity operating all over 
the world and selling 5 
different product lines to 
repair steel, aluminium, 
smart repairs, plastic and 
complements.

To end up the route 
started in 1976, MWM 
today fully designs, 
develops, manufacture, 
assembles and provide its 
professional product lines 
all over the world. 
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experience, MWM build 
up her proper line of 
products operating in 
vehicle body repair, 
paying special attention 
to whole productive 
process being brought in 
house, from technical 
designing to the 
complete product 
manufactory and 
assembly, all exclusively 
Made in Italy.
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MWM festeggia i 40 anni 
di attività. operando in 
tutto il mondo con 5 linee 
prodotti per la riparazione 
dell’acciaio, alluminio, 
smart, plastica e 
complementi.
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challenge to international 
world markets has been 
the creation of the first 
branch office in Rabat, 
Morocco.

A completamento del 
percorso iniziato nel 1976 
MWM oggi a pieno titolo, 
progetta, sviluppa, 
produce, assembla e 
distribuisce una linea 
professionale di prodotti 
in tutto il mondo.TO
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MWM: Un’eccellenza tutta italiana

MWM SRL ha sede a Zola Predosa, vicino a Bologna, in un'area verde di 6000 
mq in cui si collocano 1800 mq di edificio destinato alla produzione e 280 mq 
di u�ci.
Dal 1976 MWM produce Sistemi, Attrezzature e Consumabili per la Riparazione 
di Carrozzerie veicolari come pure :
Attrezzature e sistemi di tiro per riparazione di Carrozzerie in lamiera di acciaio 
ed alluminio.
Spotter e puntatrici per la riparazione di Carrozzerie in lamiera di acciaio ed 
alluminio cosi' come tutti relativi accessori e consumabili necessari
Sistemi, accessori e consumabili per lo SMART REPAIR ( riparazione veloce ) 
PDR senza la rimozione di vernice attraverso l'utilizzo della Colla a Caldo
Saldatrici ad Aria Compressa ed Azoto per qualsiasi riparazione e ricostruzione 
di materiale plastico polimerico ( paraurti, portiere, parafanghi, spoiler ) in 
ABS, TPO, POLIETILENE, POLICARBONATO, POLIPROPILENE, POLIURETANO 
e NYLON.
Tutte le tipologie di materiali di consumo necessari per la riparazione di 
qualsiasi tipologia di carrozzeria ( filo ondulato, rondelle a 3 punte, asolate, 
colla a caldo, gra�ette preincise )
La produzione viene completata da una linea diversificata e completa di 
accessori come carrelli, martelli, estrattori, tassi, torce MIG, cunei, push - pull 
elettrica, gra�ettatrici elettriche, lampade a led, foratori per sensori parcheg-
gio, leve in acciaio forgiato,
Attualmente MWM SRL esporta 81 % del fatturato di cui 50 % fuori Europa
Tutti prodotti MWM sono certificati CE ed al 100 % Made in Italy, ideati da 
esperti tecnici collaboratori, sviluppati e prodotti all'interno dell'azienda 
attraverso un e�ciente parco macchine CNC a controllo numerico.
Numerosi prodotti MWM si contraddistinguono per i brevetti, marchi registrati 
e tutti i molteplici riconoscimenti internazionali raggiunti personalizzando i 
prodotti secondo richieste di particolari customizzazioni frutto di una grande 
esperienza acquisita negli anni,
una meticolosa produzione interna ma soprattutto costanti fondamentali nella 
produzione MWM come il rapporto qualita' - prezzo in relazione alla assoluta 
qualita' dei materiali utilizzati, la loro versatilita' di utilizzo e la estrema sempli-
cita' di impiego,
il servizio di assistenza pre e post vendita come pure la formazione tecnica 
attraverso l'Academy MWM interna e la disponibilita' immediata di ricambi in 
tutto piu', in generale, la totale ricerca della customer satisfaction intesa come 
elemento trainante della filosofia aziendale MWM.
Con inizio 2020 infatti, MWM ha u�cializzato la politica di formazione del 
personale interno come pure dei propri rivenditori in tutto il mondo attraverso 
un servizio ACADEMY formazione tecnica adeguata all'utilizzo dei prodotti on 
site come pure a distanza attraverso il canale
di comunicazione MWM STREAMING ONLONE HD WEBCAM che, avvalendosi 
di WEBCAM ad altissima definizione, permette di collegarsi da un qualsiasi PC 
alla nostra DEMO ROOM dove esperti tecnici e dimostratori interni mostrano 
utilizzo ottimale dei prodotti MWM come pure
spiegano come risolvere qualsiasi problema tecnico.
Tutto cio' per testimoniare l'impegno che MWM da sempre pone verso la 
partecipazione alle piu' importanti e conosciute fiere internazionali del settore 
AUTOMOTIVE come tangibile segno di essere costantemente al passo con i 
tempi e rimanere all'avanguardia da piu' di 40 anni !

MWM: A totally Italian excellence

MWM s.r.l. is located near Bologna, in a green-area of 6000 square meters, whose 
are 1800 square meters for the production and 280 square meters as offices.
   
Since 1976, the company produces and trades Special tools and systems for 
Car-Body Repair:

• Pulling Systems for repair of steel and aluminium car-bodies
• Steel and Aluminium Spot-welders and all related electrodes and accessories
• Systems for fast-repair (SMART REPAIR) of any material with the use of 
hot-melt glue system
• Equipment for the repair of car-bodies’ parts in polymeric plastic (bumpers, car 
doors) 
• Any consumables for steel, aluminium, plastic, hot-melt glue and PDR car 
bodies repair.
• Trolleys, hammers and slide hammers, electric staplers, LED light lamps, drill kit 
for parking sensors, stainless steel levers complete the range  

Today, MWM exports about 80% of its sales in several European and 
extra-European countries.

All MWM’s products are CE certified, 100% Made in Italy, and designed and 
developed within the factory.

Many of the MWM’s products also have international patents and international 
rewards.

The experience acquired over the years is supported by an internal production 
line that can handle customized products, branding and labelling with 
identification codes, developed with customers, by laser marking.
 
Among the elements that make it unique products signed MWM, the 
unquestionable quality of their material, their versatility and ease of use, such as 
to enable the end user a considerable saving of time and money.

MWM has always focused on quality as a distinguishing feature of its products, 
without forgetting the value for money.

MWM considers very important training of both internal staff and partners 
around the world, as demonstrated by the demo room and teaching room in the 
logistic structure.

Similarly, participation in all major international and most important trade-fairs is 
a tangible sign of MWM’s intention to always be updated with any innovation in 
Automotive sector, where MWM is present from over 40 years.



Più di un semplice video, più di un banale tutorial.

Il SERVIZIO STREAMING MWM PER DEMO LIVE è la nostra 
proposta per tagliare distanze e tempi tra MWM ed i clienti 
permettendo di assistere IN DIRETTA alle nostre dimostrazioni e 
quindi interagire direttamente con i nostri operatori 
specializzati durante le varie simulazioni di riparazioni 
carrozzeria in acciaio, alluminio, plastica e attraverso i nostri 
sistemi di riparazione con colla a caldo e ventose, leve per 
levabolli e tutti i sistemi utilizzati per le riparazioni SMART.

MWM è pronta a soddisfare ogni singola richiesta di 
dimostrazione tagliata sulle vostre richieste per i prodotti MWM 
ed i loro applicativi potendo contare su l’immediata 
disponibilità di tutti i prodotti presenti nelle nostre 5 linee 
prodotto per riparazione carrozzeria.

Contattate il nostro U�cio Commerciale per prenotare le 
dimostrazioni che preferite fornendo possibilmente tutti i 
dettagli da considerare durante le demo sessions.

More than just a video, more than a simple tutorial.

MWM LIVE DEMO STREAMING SERVICE is our answer to the 
question of cutting distances and time between MWM and 
customers by allowing them to assist ONLINE to our 
demonstrations and interact directly with our qualified operators 
during various simulation of car body repair on steel, aluminium, 
plastic and with our PDR repair systems, repair with hot-melt glue 
and suction cups, dent removal levers and all SMART repair 
systems available within our product range.

MWM is ready to accept now each single request for dedicated 
demonstrations in order to satisfy your requests about MWM 
products and their working applications thanks to our existing 
stock of all products included in our 5 product lines for car body 
repair.

Feel free to contact our Commercial Office to book required 
demonstrations you wish with all details needed during the 
specific demo sessions.
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Per fare la sua parte nella lotta ai cambiamenti climatici 
MWM ha in messo in atto un piano di sostenibilità che ad 
oggi comprende:
• pannelli solari per un totale di 470mq in grado di 

produrre 80kW di energia pulita
• gadget penne in cartone
• asciugatori mani ad aria, eliminando così la carta 

all’interno dei servizi 
• catalogo prodotti stampato su carta certificata fsc®

To fight global warming and stop the climate change MWM 
has implemented a sustainability plan which to date includes:
• a solar power systems for a total surface of 470sqm 

capable of producing 80 kW of green energy
• pen gadgets made of cardboard
• hot-air hand dryers to reduce paper waste from 

washrooms
• products catalogue printed on fsc® certified paper
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KIT cARRELLO PIccOLO     MINI TROLLEY KIT

AccIAIO sTEEL

31911
KIT cARRELLO
sTEEL sPOT I

sTEEL sPOT I 
TROLLEY KIT

mwmautomotive.com
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31
91

1

31470
CARRELLO RG 55
TROLLEY RG 55

32410

KIT TRAVERSA MONOPIEDE
REVOLVING MT. 0,83
PULLING BAR KIT MT. 0,83
sINGLE fOOT REVOLVING

3146503
STAffA PORTA ESTRATTORI
sLIdE hAMMERs hOLdER

34104

PULL SYSTEM
PER ELETTRODI ACCIAIO
PULL sYsTEM
fOR sTEEL-ELEcTROdEs

3151001
KIT STEEL SPOT I CON ACCESSORI
sTEEL sPOT I KIT WITh AccEssORIEs

31
51

0
0

1

3151000
STEEL SPOT I 230V 50-60Hz
sTEEL sPOT I 230V 50-60hz

3090002 KIT ACCESSORI CON ESTRATTORE STEEL SPOT I
sTEEL sPOT I AccEssORIEs KIT WITh sLIdE hAMMER

30
90

0
0

2

15051

ELETTRODO CARBONE 
D.10X300
cARBON ELEcTROdE
d.10X300

30810

ELETTRODO RONDELLE
ASOLATE/ RITORTE
ELEcTROdE TWIsTEd
WAshERs BUTTONhOLE

37142

TESTINA PER RONDELLE
A 3 PUNTE
hEAd fOR 3 POINTEd 
WAshERs

30860

ELETTRODO PER 
SCHIACCIATURA
ELEcTROdE fOR 
cRUshING

30855

ELETTRODO fILO 
ONDULATO D.10
ELEcTROdE sTEEL 
WAVY WIRE

30254

KIT 10 RONDELLE 
3 PUNTE RAMATE
3 POINTEd sPEcIAL 
WAshERs (10 Pcs)

30500

KIT 10 RONDELLE 
ASOLATE S.1,5
KIT Of 10 WAshERs WITh
BUTTONhOLE s. 1,5

30510

KIT 10 RONDELLE ASOLATE 
RITORTE S.1,5
KIT Of 10 TWIsTEd WAshERs 
WITh BUTTONhOLE s.1,5

30015
POSIzIONATORE MAGNETICO
PER fILO ONDULATO
POsITIONER fOR WAVY WIRE

30280

KIT 10 fILI ONDULATI 
IN ACCIAIO RAMATO D.2x315
KIT 10 sTEEL WAVY 
WIREs d.2X320

37117

MARTELLO ESTRATTORE 
OTTONE KG.1,1 10/16/M14X1,5
BRAss sLIdE hAMMER
KG.1,1 10/16/M14X1,5

30915
CHIAVE 27 fISSA zINCATA 
DIN 894
fORGEd WRENch 27

37154

TESTINA MULTIGANCIO 04 
PRESE M14X1,5
4 hOOKs GRIPPING hEAd 
M14X1,5

32240

PERNO PER RONDELLE 
ASOLATE/ANELLI CON 
BOCC.L.180
BOLT fOR hOOK.
scREW-dRAW.RING L.180

mwmautomotive.com
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92

6

33000303R

CARRELLO COMPLETO DI 
ACCESSORI
WORKsTATION WITh 
AccEssORIEs/REd

32410

KIT TRAVERSA 
MONOP-REV-MT.0,83-BRI-BOX
PULLING BAR KIT MT.0,83 sINGLE 
fOOT WITh TURNABLE REVOLVING

3151000
STEEL SPOT I 230 V 50-60Hz
sTEEL sPOT I 230V 50-60hz

34104

PULL SYSTEM C10 PER ACCIAIO-
ELETTRODI IN BOX
PULL sYsTEM fOR sTEEL-
ELEcTROdEs/cARTON BOX

3090002
KIT ACCESSORI CON ESTRATTORE STEEL SPOT I - PAGINA 11
sTEEL sPOT I AccEssORIEs KIT WITh sLIdE hAMMER - PAGE 11

AccIAIO sTEEL

12

KIT WORKsTATION AccIAIO
VERsIONE BAsIc

WORKsTATION fOR sTEEL REPAIR 
BAsIc VERsION

KIT cARRELLI GRANDI     cOMPLETE WORKsTATIONs

AccIAIO sTEEL

31926

mwmautomotive.com
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31
93

1

33000303R
CARRELLO COMPLETO DI ACCESSORI
WORKsTATION WITh AccEssORIEs/
REd

37010

MARTELLO ESTRATTORE MAXI 
IN ACC.KG.2,5 M14X1,5
MAXI sTEEL sLIdE hAMMER KG.2,5 
M14x1,5

3151000
STEEL SPOT I 230 V 50-60Hz
sTEEL sPOT I 230V 50-60hz 37155

TESTINA MULTIGANCIO 6 PRESE 
M14X1,5
6 hOOKs GRIPPING hEAd M14X1,5

800150BOX

KIT 4 MARTELLI IN ALLUMINIO 
IN CARTONBOX
KIT 4 ALUMINIUM hAMMERs 
IN cARTON BOX

32293
KIT TIRANTE CON CURSORE
KIT TIE-ROd WITh sLIdER

32410

KIT TRAVERSA 
MONOP-REV-MT.0,83-BRI-BOX
PULLING BAR KIT MT. 0,83
sINGLE fOOT REVOLVING

320601

KIT LEVA ALLUMINIO PROL-BASE 
fISSA-MULTI4
KIT ALUMINIUM LEVER fIXEd BAsE 
MULTI4

34104

PULL SYSTEM C10 PER 
ACCIAIO-ELETTRODI IN BOX
PULL sYsTEM fOR sTEEL-
ELEcTROdEs/cARTON BOX

31497

KIT TASSI SERIE LEGGERA PER 
ALLUMINIO
dOLLY sET fOR ALUMINIUM 
LIGhT sERIEs

33000491

QUADRO DISTRIBUzIONE 
ELETTRO-PNEUMATICO
ELEcTRIc-PNEUMATIc dIsTRIBUTION 
BOARd

3090002

KIT ACCESSORI CON ESTRATTORE 
STEEL SPOT I - PAGINA 11
sTEEL sPOT I AccEssORIEs KIT 
WITh sLIdE hAMMER - PAGE 11

31931
KIT WORKsTATION AccIAIO
VERsIONE PLUs

WORKsTATION
fOR sTEEL REPAIR
PLUs VERsION

mwmautomotive.com
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31510001
sTEEL sPOT I 
WELDER

sTEEL sPOT MKI    

AccIAIO sTEEL

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

50÷60 HZ frequenza rete Mains frequency

16 A Protezione di rete Mains protection

11,1 kVA Potenza massima di saldatura Max welding output

1800 A corrente secondaria massima Max secondary current

8 V Tensione a vuoto secondaria secondary no-load voltage

230 V Tensione di rete Ac supply voltage

0,5-99 cicli/cycles Tempo saldatura Weld time

IP21 classe di protezione Protection rating

19 Kg Peso macchina Weight machine

mwmautomotive.com
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30000
KIT sUPER sPOTTER
cOMPLETO DI EsTRATTORE E AccEssORI

sUPER sPOTTER KIT
WITh sLIdE hAMMER ANd AccEssORIEs

30010
SPOTTER V.220 
sPOTTER V.220

30040

ELETTRODO SUPER SPOTTER CU-CR 
MAGNETICO RIVETTI 
sUPER sPOTTER MAGNETIc cU-cR  
ELEcTROdE fOR RIVETs

30100
KIT 500 SPINE 2X50 IN ACCIAIO RAMATO
KIT 500 cOPPEREd NAILs 2x50

30050

ELETTRODO SUPER SPOTTER OTTONE PER 
RONDELLE 
BRAss sUPER sPOTTER ELEcTROdE fOR 
WAshERs

37000

MARTELLO ESTRATT.ACC.KG.1,1 
CON TESTINA SPINE
sTEEL sLIdE hAMMER KG.1,1 W/hEAd fOR 
NAILs

30070
ELETTRODO OTTONE PER CALDE
BRAss ELEcTROdE fOR hEATING

30090
VALIGETTA ROSSA SUPER SPOTTER
sUPER sPOTTER REd PLAsTIc cAsEBOX

30080
GANCIO PER RONDELLE 
hOOK fOR WAshERs

30060
ELETTRODO OTTONE COMUNE 3005/3007 
cOMMON BRAss ELEcTROdE 3005/3007

30120
KIT 100 VITI M4X15 IN ACCIAIO RAMATO 
KIT 100 cOPPEREd ThREAdEd RIVETs 
M4X15

30210
KIT 100 SPINE 2.5X50 IN ACCIAIO RAMATO 
KIT 100 cOPPEREd NAILs 2,5X50

30130
KIT 100 RIBATTINI D.3X3,2 TC IN ACCIAIO 
RAMATO 
KIT 100 cOPPEREd TRIM RIVETs 3x3,2

30924

SCATOLA TRASP. 5 SCOMP. 101/BTN 
165X112X31
TRANsPARENT PLAsTIc cAsEBOX  5 
cOMPARTMENTs

30140
KIT 100 RONDELLE RAMATE 8X16 
KIT 100 cOPPEREd WAshERs d.8x16

30020

ELETTRODO SUPER SPOTTER CU-TE PER 
SPINE 2/2,5 X 50
sUPER sPOTTER cU-TE ELEcTROdE fOR 
cOPPEREd NAILs 2/2,5 x 50

30030

ELETTRODO SUPER SPOTTER CU-TE PER 
VITI M4 
sUPER sPOTTER cU-TE ELEcTROdE fOR 
M4 scREW

mwmautomotive.com
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sUPER sPOTTER EVO     

AccIAIO sTEEL

30001
KIT sUPER sPOTTER 
EVOLUTION

sUPER sPOTTER
EVOLUTION KIT

DATI TEcNIcI     TEchNIcAL dATA

230V 50HZ Alimentazione Power

16A fusibile fuse

0,8 kVA Potenza nominale 50% Rated output 50%

5,2 kVA Potenza massima di saldatura Max welding output

2,6V Tensione a vuoto No-load voltage

2250A corrente massima di cc. Max cc. current

5 e 25 DAN forza agli elettrodi Electrodes power

280x230x100 Dimensioni macchina Machine size

5,5 Kg Peso macchina Weight machine

640x300x120 Dimensione kit mm Kit size mm

9,55 Kg Peso totale kit Kit gross weight

mwmautomotive.com
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30008

30009

KIT cONsUMABILI 
E cOMPONENTI PER sUPER sPOTTER EVOLUTION

KIT cONsUMABLEs 
ANd TOOLs fOR sUPER sPOTTER EVOLUTION

KIT ELETTRODI
PER sUPER sPOTTER EVOLUTION

KIT ELEcTROdEs
ANd TOOLs fOR sUPER sPOTTER EVOLUTION

mwmautomotive.com
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LEVE IN ALLUMINIO    ALUMINIUM LEVERs

AccIAIO sTEEL

KIT LEVA MAGNETIcA 
MULTIGANcIO IN ALLUMINIO
MAGNET.ALU.PULLING
LEVER f.WAVY WIR

KIT LEVA ALLUMINIO PROL-BAsE fIssA-MULTI4
KIT ALUMINIUM LEVER
fIXEd BAsE MULTI4

sET LEVA ALLUMINIO
cON AccEssORI

ALUMINIUM LEVER sET
WITh AccEssORIEs

32060 320601

32056
LEVA IN ALLUMINIO 
ALUMINIUM LEVER

32054
POMELLO PER PROLUNGA TESTINA 
MULTIGANCIO LEVA 
KNOB fOR EXTENsION TIE-ROd

32058BRI

BASE fISSA 100X100 BRILLANTATA 
SENzA VENTOSA 
fIXEd BAsE 100X100 WIThOUT sUcTION 
cUP

320531
PROLUNGA PER TESTINA MULTIGANCIO 
EXTENsION TIE-ROd f.MULTIhOOK hEAd

32052

ATTACCO CON BASI MAGNETICHE 
BRILLANTATE PER LEVA
cONNEcTION+cOUPLE Of MAGNET.
BAsEs

37164
TESTINA MULTIGANCIO 4 PRESE M10
4 hOOKs GRIPPING hEAd M10

32144
SPINOTTO CON MOLLA 
GUdGEON-PIN WITh sPRING

37165
TESTINA MULTIGANCIO 6 PRESE M10 
6 hOOKs GRIPPING hEAd M10

32057
TIRANTE PORTAELETTRODO
ELEcTROdE hOLdER TIE-ROd

30282
KIT 50 fILI ONDULATI IN ACCIAIO 
RAMATO D.2X315 
KIT 50 sTEEL WAVY WIREs d.2x315

32085

ELETTRODO PUNTA fINE 
M7 RAPID SPOT
ThIN TIP ELEcTROdE 
M7 fOR RAPId sPOT

30015
POSIzIONATORE MAGNETICO PER fILO 
ONDULATO 
POsITIONER fOR WAVY WIRE

32086

ELETTRODO PUNTA MEDIA 
M7 RAPID SPOT 
MEdIUM TIP ELEcTROdE 
M7 fOR RAPId sPOT

30095

ELETTRODO CU-CR PER fILO ONDULATO 
SPOTTER 30000
ELEcTROdE cU-cR fOR WAVY WIRE 
sPOTTER 30000

32059
PROLUNGA PER LEVA IN ALLUMINIO
EXTENsION fOR ALUMINIUM LEVER

30855

ELETTRODO PUNT/PUNT.fILO ONDULATO 
D.10 (CU-CR-zR)
ELEcTROdE PUNT/PUNT.sTEEL 
WAVY WIRE d.10(cU-cR-ZR)

32021
PERCUSSORE PER RAPID SPOT
MINI sTRIKING WEIGhT fOR RAPId sPOT

32120

mwmautomotive.com
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MARTELLI EsTRATTORI     sLIDE HAMMERs

MARTELLI EsTRATTORI
sLIdE hAMMERs

37118

MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.0,5 
10/16/M14X1,5 
BRAss sLIdE hAMMER KG.0,5 10/16/
M14x1,5

37117
MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.1,1 
10/16/M14X1,5 
BRAss sLIdE hAMMER KG.1,1 10/16/M14x1,5

37119
MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.1,8 
10/16/M14X1,5 
BRAss sLIdE hAMMER KG.1,8 10/16/M14x1,5

37101

MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.0,5 
12/16/M14X1,5 
BRAss sLIdE hAMMER KG.0,5 12/16/
M14x1,5

37102
MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.1,1 
12/16/M14X1,5 
BRAss sLIdE hAMMER KG.1,1 12/16/M14x1,5

37103
MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.1,8 
12/16/M14X1,5 
BRAss sLIdE hAMMER KG.1,8 12/16/M14x1,5

   

37104

MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.0,5-
12/16-M14X1,5 
BRAss sLIdE hAMMER KG.0,5-12/16-
M14x1,5

37111
MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.1,1-
12/16-M14X1,5 
BRAss sLIdE hAMMER KG.1,1-12/16-M14x1,5

37108
MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.1,8-
12/16-M14X1,5 
BRAss sLIdE hAMMER KG.1,8-12/16-M14x1,5

37116

MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.0,5-
10/16-M14X1,5 
BRAss sLIdE hAMMER KG.0,5-10/16-
M14x1,5

37110
MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.1,1-
10/16-M14X1,5 
BRAss sLIdE hAMMER KG.1,1-10/16-M14x1,5

37114
MARTELLO ESTRATTORE OTTONE KG.1,8-
10/16-M14X1,5
BRAss sLIdE hAMMER KG.1,8-10/16-M14x1,5

   

37100 MARTELLO ESTRATT.OTT.KG.1,1 M14X1,5 
ATT.10/16 +TES 
BRAss sLIdE hAMMER KG.1,1 
M14x1,5ATT.10/16 W/hEAds

37002

MARTELLO ESTR.ACC. KG.0,5 10/16/
M14X1,5
sTEEL sLIdE hAMMER KG.0,5 10/16/
M14x1,5

37001
MARTELLO ESTR.ACC. KG.1,1 10/16/
M14X1,5
sTEEL sLIdE hAMMER KG.1,1 10/16/M14x1,5

37003
MARTELLO ESTR.ACC. KG.1,8 10/16/
M14X1,5
sTEEL sLIdE hAMMER KG.1,8 10/16/M14x1,5

37010

MARTELLO ESTRATTORE MAXI IN ACC.
KG.2,5 M14X1,5
MAXI sTEEL sLIdE hAMMER 
KG.2,5 M14x1,5

37000

MARTELLO ESTRATT.ACC.KG.1,1 CON 
TESTINA
sPINE sTEEL sLIdE hAMMER KG.1,1 W/
hEAd fOR NAILs

mwmautomotive.com
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ACCIAIO STEEL

MARTELLI AccIAIO E TAssI   sTEEL HAMMERs AND DOLLY sETs

KIT 6 MARTELLI
IN AccIAIO IN cAsEBOX

KIT Of 6 sTEEL hAMMER
IN cAsEBOX

801000

20

MARTELLO ACCIAIO TESTE 
TONDA BOMBATA - PUNTA CORTA
sTEEL hAMMER WITh BUTTON
ROUNdhEAd - sWhORT PANE

MARTELLO ACCIAIO TESTE 
TONDA LISCIA - QUADRA LISCIA
sTEEL hAMMER WITh ROUNd
ANd sQUARE fLAT hEAd

MARTELLO ACCIAIO TESTE 
TONDA LISCIA - QUADRA zIGRINATA
sTEEL hAMMER WITh ROUNd 
fLAT ANd sQUARE KNURLEd hEAd

MARTELLO ACCIAIO TESTE TONDA 
BOMBATA - PENNA CURVA
sTEEL hAMMER WITh BUTTON 
ROUNd ANd cUVE PANE hEAd

MARTELLO ACCIAIO TESTE 
TONDA BOMBATA - PENNA LUNGA 
sTEEL hAMMER BUTTON ROUNd 
ANd LONG PANE hEAd

MARTELLO ACCIAIO TESTE 
TONDA BOMBATA - PUNTA LUNGA
sTEEL hAMMER WITh BUTTON
ROUNd ANd LONG TIP hEAd

AccIAIO sTEEL

KIT TAssI
sERIE PEsANTE AccIAIO

dOLLY sET 
sTEEL - hEAVY sERIEs

KIT TAssI
sERIE LEGGERA PER ALLUMINIO

dOLLY sET 
ALUMINIUM - LIGhT sERIEs

31495 31497

mwmautomotive.com
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TRAccIATORE LAsER E AccEssORI     LAsER LINE TRAcER AND AccEssORIEs
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TRAccIATORE LAsER
LAsER LINE TRAcER

30350

Tracciatore di linea a luce laser da utilizzare 
come linea guida per saldare con ordine e 
precisione viti e rondelle.  Applicabile a ventosa è 
completamente regolabile in qualsiasi direzione. 

Laser light line tracer to be used as guideline to 
weld neatly and precisely washers and screws. By 
suction cup fixed it can be adjusted in any possible 
direction and position. 

QR cODE VIDEO

cARIcATORE PER 
RONDELLE AsOLATE
dIsPENsER fOR sLOTTEd  
WAshER

sUPPORTO DA TAVOLO PER 
cARIcATORE RONDELLE 
AsOLATE
BENch sTANd KIT fOR 
sLOTTER  WAshER 
dIsPENsER

cARIcATORE PULIscI 
RONDELLE AsOLATE
WAshER cLEANER

32890

32890013289002

mwmautomotive.com
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AccIAIO sTEEL

cONsUMABILI AccIAIO
sTEEL cONsUMABLEs

30140
KIT 100 RONDELLE RAMATE 8X16 
KIT 100 cOPPEREd WAshERs d.8x16

30141
KIT 50 RONDELLE RAMATE 8X16 
KIT 50 cOPPEREd WAshERs 8X16

30120
KIT 100 VITI M4X15 IN ACCIAIO RAMATO
KIT 100 cOPPEREd ThREAdEd RIVETs 
M4X15

30191
KIT 50 VITI M5X18 IN ACCIAIO RAMATO
KIT 50 cOPPEREd scREWs M5X18

30180
KIT 100 VITI M6X12 IN ACCIAIO RAMATO 
KIT 100 cOPPEREd scREWs M6X12

30271
KIT 50 VITI M6X20 IN ACCIAIO RAMATO 
KIT 50 cOPPEREd scREWs M6X20

30221
KIT 50 RIVETTI AUTOf.5X12 IN ACCIAIO 
RAMATO 
KIT 50 sELfThREAd.RIVETs 5X12

30231
KIT 50 RIVETTI AUTOf.5X18 IN ACCIAIO 
RAMATO 
KIT 50 sELfThREAd.RIVETs 5X18

30241
KIT 50 RIVETTI AUTOf.5X25 IN ACCIAIO 
RAMATO 
KIT 50 sELfThREAd.RIVETs 5X25

30200
KIT 100 SPINE 2X50 IN ACCIAIO RAMATO
KIT 100 cOPPEREd NAILs 2X50

30100
KIT 500 SPINE 2X50 IN ACCIAIO RAMATO 
KIT 500 cOPPEREd NAILs 2x50

30210
KIT 100 SPINE 2.5X50 IN ACCIAIO RAMATO 
KIT 100 cOPPEREd NAILs 2,5X50

30110
KIT 500 SPINE 2,5X50 IN ACCIAIO RAMATO 
KIT 500 cOPPEREd NAILs 2,5x50

30130
KIT 100 RIBATTINI D.3X3,2 TC IN ACCIAIO 
RAMATO 
KIT 100 cOPPEREd TRIM RIVETs 3x3,2

30150
KIT 100 RIBATTINI D.3X4,5 TC IN 
ACCIAIO RAMATO
KIT 100 cOPPEREd TRIM RIVETs d.3x4,5

30160
KIT 100 RIBATTINI D.5X8,2 TC IN 
ACCIAIO RAMATO 
KIT 100 cOPPEREd TRIM RIVETs 5X8,2

15051
ELETTRODO CARBONE D.10X300
cARBON ELEcTROdE d.10X300

30260
KIT 5 ELETTRODI CARBONE 10X300 
KIT 5 cARBON ELEcTROdE 10X300

30501
KIT 50 RONDELLE ASOLATE S.1,5 
KIT 50 WAshERs WITh BUTTONh. 1,5

30502
KIT 100 RONDELLE ASOLATE S.1,5
KIT 100 WAshERs W/BUTTONhOLE 1,5

30503
KIT 1000 RONDELLE ASOLATE S.1,5
KIT 1000 WAshERs W/BUTTONhOL. s.1,5

30511

KIT 50 RONDELLE ASOLATE 
RITORTE S.1,5
KIT 50 TWIsTEd WAshERs W/
BUTTONhOLE

30512

KIT 100 RONDELLE ASOLATE 
RITORTE S.1,5 
KIT 100 TWIsTEd WAshERs W/
BUTTONhOLE

30513

KIT 1000 RONDELLE ASOLATE 
RITORTE S.1,5
KIT 1000 TWIsTEd WAshERs WITh 
BUTTONhOLE

30250
KIT 20 RONDELLE 3 PUNTE RAMATE 
KIT 20 - 3 POINTEd sPEc.WAshERs

30251
KIT 50 RONDELLE 3 PUNTE RAMATE 
KIT 50 - 3 POINTEd sPEc.WAshERs

30253
KIT 100 RONDELLE A 3 PUNTE RAMATE
KIT 100 - 3 POINTEd sPEc.WAshERs

30252
KIT 1000 RONDELLE 3 PUNTE RAMATE
KIT 1000 - 3 POINTEd sPEcIAL WAshERs

mwmautomotive.com
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30820

ELETTRODO MAGNETICO VITI M4 E SPINE 
(CU-TE/16)
MAGN.ELEcTROdE fOR 
scREWs M4&NAILs (cU-TE/16)

30830

ELETTRODO MAGNETICO VITI M5-M6 
(CU-TE/16)
MAGNETIc ELEcTROdE scREWs 
M5-M6 (cU-TE/16)

30860

ELETTRODO PER SCHIACCIATURA (CU-
TE/16)
ELEcTROdE fOR cRUshING 
(cU-TE/16)

30870

ELETTRODO PER RAPPEzzATURA (CU-
CR/16)
ELEcTROdE fOR PATchING
(cU-cR/16)

30810

ELETTRODO RONDELLE ASOLATE E 
RITORTE (CU-TE/16)
sPEc. ELEcT. TWIsTEd 
WAshERs W/BUTTONh. (cU-TE/16)

30850
ELETTRODO PUNTATURA D.10 (CU-CR/10)
ELEcTROdE d.10 fOR sPOTWELd (cU-
cR/10)

30855

ELETTRODO PUNT/PUNT.fILO ONDULATO 
D.10 (CU-CR-zR)
ELEcTROdE PUNT/PUNT.sTEEL 
WAVY WIRE d.10(cU-cR-ZR)

30800

ELETTRODO MAGNETICO PER RIVETTI D.3-5 
(CU-TE/16)
MAGNET.ELEcTR.d.16 fOR RIVETs
d.3-5 (cU-TE/16)

30840

ELETTRODO MAGNETICO PER RONDELLE 
(CU-TE/16)
MAGNETIc ELEcTROdE fOR 
WAshERs (cU-TE/16)

32085
ELETTRODO PUNTA fINE M7
RAPId sPOT ThIN TIP ELEcTROdE M7 fOR 
RAPId sPOT

32086
ELETTRODO PUNTA MEDIA M7
RAPId sPOT MEdIUM TIP ELEcTROdE M7 
fOR RAPId sPOT

32089

ELETTRODO PUNTATURA
TESTINA GIREVOLE M8 SX R.0,8
ThIN TIP ELEcTROdE fOR REVOLV.hEAd 
M8

30710
ELETTRODO AIR PULLER D.6
ELEcTROdE fOR AIR PULLER d.6

30740
ELETTRODO COMPATIBILE M-01
ELEcTROdE M-01

30280
KIT 10 fILI ONDULATI IN ACCIAIO RAMATO D.2X315
KIT 10 sTEEL WAVY WIREs d.2X320

30282
KIT 50 fILI ONDULATI IN ACCIAIO RAMATO D.2X315
KIT 50 sTEEL WAVY WIREs d.2X315

30283
KIT 100 fILI ONDULATI IN ACCIAIO RAMATO D.2X315
KIT 100 sTEEL WAVY WIREs d.2X300

30285
KIT 1000 fILI ONDULATI IN ACCIAIO RAMATO D.2X315 /
BOX IN CARTONE
KIT 1000 sTEEL WAVY WIRE d.2X315 / IN cARTON BOX

30015 POSIzIONATORE MAGNETICO PER fILO ONDULATO
POsITIONER fOR WAVY WIRE

ELETTRODI 
PER sPOTTER AccIAIO 
GAMBO cILINDRIcO Ø10/16MM

ELEcTROdEs 
fOR sTEEL sPOTTER 
cYLINdRIcAL shAfT Ø10/16MM

fILI ONDULATI 
WAVY WIREs 

mwmautomotive.com
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37154
TESTINA MULTIGANCIO 
04 PRESE M14X1,5
4 hOOKs GRIPPING hEAd M14X1,5

37155
TESTINA MULTIGANCIO 
06 PRESE M14X1,5
6 hOOKs GRIPPING hEAd M14X1,5

37156
TESTINA MULTIGANCIO 
08 PRESE M14X1,5
8 hOOKs GRIPPING hEAd M14X1,5

37157
TESTINA MULTIGANCIO 
10 PRESE M14X1,5
10 hOOKs GRIPPING hEAd M14X1,5

37158
TESTINA MULTIGANCIO 
12 PRESE M14X1,5
12 hOOKs GRIPPING hEAd M14X1,5

37171
TESTINA M14X1,5/M7 PER ELETTRODI 
ESTRATTORE
hEAd fOR ELEcTROdE M7

37175

KIT TESTINA M14X1,5/M7 COMPL. DI 
ELETTR. X ESTR.
hEAd KIT M14X1,5/M7 WITh ELEcTROdEs 
fOR sLIdE hAMM

37120
TESTINA PER SPINE 2/2.5
hEAd fOR NAILs d.2-2,5

37140
TESTINA A GANCIO PER RONDELLE
hOOK-shAPEd hEAd fOR WAshERs 
8X16

37142

TESTINA PER RONDELLE A 3 PUNTE ALTA 
VISIBILITA’
hEAd fOR 3 POINTEd sPEcIAL WAshERs 
hIGh VIsIBILITY

37320
MASSA MAGNETICA A PUNTARE
MAGNETIc MAss fOR sPOT WELdING

32000
MASSA UNIVERSALE MAGNETICA CON 
VENTOSA
MAGNETIc MAss WITh sUcTION cUP

37312
MASSA IN RAME A PLACCA COMPLETA 
DI VITI 
PLATE cOPPEREd MAss WITh scREWs

32030
MASSA A PUNTARE 
UNIVERsAL fAsT GROUNd

3110301
MORSETTO DI MASSA 300 AMP
MAss cLAMP 300 AMP

37310
CAVALLOTTO PER ANCORAGGIO 
MASSA A PLACCA 
GALVANIZEd MAss cLAMP

37278 CUPS fEMMINA TESTA PIANA PER MONOPUNTO 5202
fEMALE cUPs fLAT hEAd fOR sINGLE-POINT 5202

37287 CUPS fEMMINA SCENTRATO PER MONOP.5204
fEMALE cUPs fOR sINGLE-POINT Off-cENTRE 5204

37289 CUPS fEMMINA TESTA TONDA PER MONOPUNTO 5201
fEMALE cUPs fOR sINGLE-POINT W/ROUNd hEAd 5201

mwmautomotive.com

MAssE E AccEssORI 
PER sPOTTER PUNTATURA AccIAIO

MAssEs ANd AccEssORIEs 
fOR sTEEL WELdING sPOTTER

cUPs fEMMINA  fEMALE cUPs 

TEsTINE
cON fILETTO DI cOLLEGAMENTO
AGLI EsTRATTORI DI M14X1,5

hEAds
fOR sLIdE hAMMERs WITh cONNEcTION
ThREAds Of M14X1,5
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39210

COPPIA BRACCI MM 125 CON ELETTRODI 
Ø10 MM
ARMs cOUPLE MM 125 WITh ELEcTROdEs 
Ø10 MM

39211

COPPIA BRACCI MM 250 CON ELETTRODI 
Ø10 MM
ARMs cOUPLE MM 250 WITh ELEcTROdEs 
Ø10 MM

39212

COPPIA BRACCI MM 350 CON ELETTRODI 
Ø10 MM
ARMs cOUPLE MM 350 WITh ELEcTROdEs 
Ø10 MM

39213

COPPIA BRACCI MM 500 CON ELETTRODI 
Ø10 MM
ARMs cOUPLE MM 500 WITh ELEcTROdEs 
Ø10 MM

39214
COPPIA ELETTRODI Ø10 MM
ELEcTROdEs cOUPLE Ø10 MM

39215

COPPIA DI BRACCI SAGOMATI CON 
ELETTRODI Ø10 MM
MOULdEd ARMs cOUPLE WITh 
ELEcTROdEs Ø10 MM

39216
COPPIA ELETTRODI Ø10 MM
ELEcTROdEs cOUPLE Ø10 MM

39217

COPPIA DI BRACCI SAGOMATI CON 
ELETTRODI Ø10 MM
MOULdEd ARMs cOUPLE WITh 
ELEcTROdEs Ø10 MM

39218
ELETTRODO Ø10 MM
ELEcTROdE Ø10 MM

39223

COPPIA DI BRACCI SAGOMATI MM 125 CON 
ELETTRODI Ø10 MM
MOULdEd ARMs cOUPLE MM 125 WITh 
ELEcTROdEs Ø10 MM

39224

COPPIA DI BRACCI SAGOMATI MM 250 CON 
ELETTRODI Ø10 MM
MOULdEd ARMs cOUPLE MM 250 WITh 
ELEcTROdEs Ø10 MM

39220
COPPIA ELETTRODI Ø10 MM
ELEcTROdEs cOUPLE Ø10 MM

39221

COPPIA DI BRACCI DIRITTI CON ELETTRODI 
Ø10 MM
sTRAIGhT ARMs cOUPLE WITh 
ELEcTROdEs Ø10 MM

39222
COPPIA ELETTRODI SAGOMATI Ø10 MM
MOULdEd ARMs cOUPLE Ø10 MM

39219

COPPIA DI BRACCI SAGOMATI 500 MM CON 
ELETTRODI Ø10 MM
MOULdEd ARMs cOUPLE MM 500 WITh 
ELEcTROdEs Ø10 MM

39220
COPPIA ELETTRODI Ø10 MM
ELEcTROdEs cOUPLE Ø10 MM

39227
COPPIA DI ELETTRODI SAGOMATI Ø10 MM
MOULdEd ARMs cOUPLE Ø10 MM

PUNTATRIcE PORTATILE 
cON TIMER 2KVA 220
PORT.sPOT WELdER 220V WITh TIMER

PUNTATRIcE PORTATILE 
cON TIMER 2KVA 400
PORT.sPOT WELdER 400V WITh TIMER

PUNTATRIcI PORTATILI 
BRAccI E AccEssORI sERIE 7

PORTABLE sPOT WELdERs 
ARMs ANd AccEssORIEs sERIEs 7

39060

39050

mwmautomotive.com
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PIsTOLE 
cON cAVI EXTRAfLEssIBILI IN GOMMA

TORchEs 
WITh RUBBER fLEXIBLE cABLEs

PIsTOLE 
cON cAVI EXTRAfLEssIBILI 
RIcOPERTI cON GUAINA AREATA fORATA

TORchEs 
WITh EXTRA fLEXIBLE
AIR-cOOLEd PROTEcTIVE cABLEs

Pistole con cavi extraflessibili ricoperti con guaina areata forata.
Torches with extra flexible cables with air-cooled protective covering.

cAVI
MAssA EXTRAfLEssIBILI IN GOMMA

RUBBER EXTRA fLEXIBLE 

cABLEs

cAVI PER PIsTOLE E MAssE EXTRAfLEssIBILI RIcOPERTI
cON GUAINA AERATA
 
EXTRA fLEXIBLE cABLEs fOR TORchEs ANd MAssEs WITh 
AIR-cOOLEd PROTEcTIVE cOVERING

Pistole, cavi e masse sono realizzabili secondo espressa richiesta.
contatta il nostro ufficio commerciale per tutte le informazioni necessarie.
To work out exactly the product you need within guns, cables and masses,
please contact our sales office for all needed information.

mwmautomotive.com
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PER MAGGIORI INfORMAZIONI, cONTATTAcI
fOR MORE INfORMATION, PLEAsE cONTAcT Us

IMPUGNATURE PIsTOLA
GUN hANdLE

30902B
IMPUGNATURA BLU PISTOLA
BLUE GUN hANdLE

30902
IMPUGNATURA NERA PISTOLA
BLAcK GUN hANdLE

sPINE
PLUG-IN cONNEcTORs

12810
SPINA VOLANTE MASCHIO 50 mm2

PLUG-IN cONNEcTOR 50 mm2

12840
SPINA VOLANTE MASCHIO 
70/95 mm2

PLUG-IN cONNEcTOR 70/95 mm2

mwmautomotive.com

30901
MANDRINO PORTAELETTRODO 
10/16 /14.5 CON DADO
ELEc.hOLdER sLIdE hAMMER f.cAB.14,5

30903
MANDRINO PORTAELETTRODO 10/16/16.0  
CON DADO
ELEc.hOLdER sLIdE hAMMER f.cAB.d.16

30904
MANDRINO PORTAELETTRODO
10/16 /17.0 CON DADO
ELEc.hOLdER sLIdE hAMMER f.cAB.17

30907
MANDRINO PORTAELETTRODO 
10/16 /18.5 CON DADO
ELEc.hOLdER sLIdE hAMMER f.cAB.18,5

30901QL
MANDRINO PORTAELETTRODO 
10/16-14.5 QUICK LOCK
ELEcTROdE hOLdER 10/16-14.5 QUIcK LOcK

30903QL
MANDRINO PORTAELETTRODO 16/10-16.0 
QUICK LOCK
ELEcTROdE hOLdER 10/16-16.0 QUIcK LOcK

30904QL
MANDRINO PORTAELETTRODO 16/10-17.0 
QUICK LOCK
ELEcTROdE hOLdER 10/16-17.0 QUIcK LOcK

MANDRINI E PINZE 
cON GAMBO cILINDRIcO Ø10/16

ELEcTROdE hOLdERs ANd PLIERs
WITh cYLINdRIcAL shAfT Ø10/16

PIsTOLE E cAVI     TORcHEs AND cABLEs

QUICK LOCK
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100153-100154
TORcIA MIG 15 
MIG 15 TORch

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

/ Raffreddamento ad aria Air-cooled

0,6-0,8 Diametro filo Wire diameter

180 amp capacità al 60% con co2 Power at 60% with co2

160 amp capacità al 60% con mix Power at 60% with mix

100153 TORCIA ERGOMIG 15 MT 3
ERGOMIG TORch 15 MT. 3

100154 TORCIA ERGOMIG 15 MT 4
ERGOMIG TORch 15 MT. 4

DOTAZIONE sTANDARD 
sTANdARd EQUIPMENT

18220 TUBO CONTATTO 0.8 M6 - 6X25
cONTAcT TIP 0.8 M6 - 6X25

19000 UGELLO GAS CONICO D.13
GAs cONIcAL NOZZLE d.13

RIcAMBI   sPARE PARTs

19005 UGELLO GAS CONICO D.9
GAs cONIcAL NOZZLE d.9

17162 LANCIA TERMINALE MB15 COMPLETA
cOMPLETE sWAN NEcK MB15

17500
MOLLA INOX fERMA UGELLO GAS
sTAINLEss sPRING BLOcKING GAs 
NOZZLE

17300

GUAINA RICOPERTA BLU MT. 3.40 0.6-1.0
INsULATEd BLUE shEATh 
MT. 3.40..06-1.0

17304

GUAINA RICOPERTA BLU MT. 4.40 0.6-1.0
INsULATEd BLUE shEATh 
MT. 4.40..06-1.0

17380 GUAINA PER  ALLUMINIO 5MT
shEATh fOR ALUMINIUM 5MT.

109052

IMPUGNATURA MIG BICOLORE 
COMPLETA MB15/25/36
dOUBLE cOLOR hANdLE fOR MIG 
MB15/25/36 cOMPLETE

109070

IMPUGNATURA MIG ADATTATORE ARIA 
MACCHINA COMPLETA
hANdLE AIR AdAPTOR fOR MIG 
cOMPLETE

18210 TUBO CONTATTO 0.6 M6 - 6X25
cONTAcT TIP 0.6 M6 - 6X25

18220 TUBO CONTATTO 0.8 M6 - 6X25
cONTAcT TIP 0.8 M6 - 6X25

18230 TUBO CONTATTO 1.0 M6 - 6X25
cONTAcT TIP 1.0 M6 - 6X25

18701 TUBO CONTATTO 0.6 M6 - 6X25 CU-CR
cONTAcT TIP 0.6 M6 - 6X25 cU-cR

Impugnatura ergonomica
Ergonomic handle

snodo con molla 
di rinforzo
Joint with

support spring

Molla  di rinforzo
support spring
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100254
TORcIA MIG 25
MIG 25 TORch

DOTAZIONE sTANDARD  sTANdARd EQUIPMENT

18330 TUBO CONTATTO 1.0 M6 - 6X28
cONTAcT TIP 1.0 M6 - 6X28

19050 UGELLO GAS CONICO
GAs cONIcAL NOZZLE

17520 DIffUSORE GAS M6
GAs dIffUsER M6

RIcAMBI  sPARE PARTs

18310 TUBO CONTATTO 0.6 M6 - 8X28
cONTAcT TIP 0.6 M6 - 6X28

18320 TUBO CONTATTO 0.8 M6 - 8X28
cONTAcT TIP 0.8 M6 - 6X28

18330 TUBO CONTATTO 1.0 M6 - 8X28
cONTAcT TIP 1.0 M6 - 6X28

18340 TUBO CONTATTO 1.2 M6 - 8X28
cONTAcT TIP 1.2 M6 - 6X28

18714 TUBO CONTATTO 1.0 M6 - 8X28 CU-CR
cONTAcT TIP 1.0 M6 - 6X28 cU-cR

17521 DIffUSORE GAS M8
GAs dIffUsER M8

18370 TUBO CONTATTO 0.8 M8 - 10X30
cONTAcT TIP 0.8 M8 - 10X30

18380 TUBO CONTATTO 1.0 M8 - 10X30
cONTAcT TIP 1.0 M8 - 10X30

18390 TUBO CONTATTO 1.2 M8 - 10X30
cONTAcT TIP 1.2 M8 - 10X30

18721 TUBO CONTATTO 0.8 M8 - 10X30 CU-CR
cONTAcT TIP 0.8 M8 - 10X30 cU-cR

18723 TUBO CONTATTO 1.0 M8 - 10X30 CU-CR
cONTAcT TIP 1.0 M8 - 10X30 cU-cR

18724 TUBO CONTATTO 1.2 M8 - 10X30 CU-CR
cONTAcT TIP 1.2 M8 - 10X30 cU-cR

17510
MOLLA INOX fERMA UGELLO GAS
sTAINLEss sPRING BLOcKING GAs 
NOZZLE

109052

IMPUGNATURA MIG BICOLORE 
COMPLETA MB15/25/36
dOUBLE cOLOR hANdLE fOR MIG 
MB15/25/36 cOMPLETE

109070

IMPUGNATURA MIG ADATTATORE ARIA 
MACCHINA COMPLETA
hANdLE AIR AdAPTOR fOR MIG 
cOMPLETE

17314
GUAINA RICOPERTA ROSSA MT. 4.40 
1.0-1.6
INsULATEd REd LINER MT. 4.40 1.0-1.6

17380 GUAINA PER  ALLUMINIO 5MT
shEATh fOR ALUMINIUM 5MT.

100254 TORCIA ERGOMIG 25 MT 4
ERGOMIG TORch 25 MT. 4

snodo con molla 
di rinforzo
Joint with

support spring
Impugnatura ergonomica
Ergonomic handle

Molla  di rinforzo
support spring

mwmautomotive.com

DATI TEcNIcI  TEchNIcAL dATA

/ Raffreddamento ad aria Air-cooled

0,8-1,2 Diametro filo Wire diameter

290 amp capacità al 60% con co2 Power at 60% with co2

200 amp capacità al 60% con mix Power at 60% with mix

TORcE MIG     MIG TORcHEs
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cOMPONI IL TUO KIT 
RIPARAZIONE AccIAIO
MAKE YOUR OWN 
sTEEL REPAIR KIT STEEL

REPAIR
PAGINE
PAGES

14

18
19

90 - 93

22 - 24

20
21
89 

94 - 99

10 - 13

86
87CARRELLI

TROLLEYS

SALDATRICI
WELDERS

SISTEMI DI TIRO
PULLING SYSTEMS

CONSUMABILI
CONSUMABLES

ATTREZZATURE
EQUIPMENTS

ESEMPI
EXAMPLES
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31952
KIT cARRELLO MINI 
ALUsPOTTER

ALUsPOTTER 
TROLLEY KIT

KIT cARRELLO PIccOLO MINI TROLLEY KIT

ALLUMINIO  ALUMINIUM

mwmautomotive.com
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31
95

2

31470 CARRELLO RG 55
TROLLEY RG 55

32400
KIT TRAVERSA MONOP-TIR-MT.0,83-BRI-BOX
PULLING BAR KIT MT.0,83 sINGLE fOOT W/TIE ROd

34102
PULL SYSTEM PER ALLUMINIO IN BOX 
PULL sYsTEM fOR ALUMINIUM/cARTON BOX

3146020
KIT STAffA PORTA ESTRATTORI CARRELLO SPOTTER 
sLIdE hAMMERs hOLdER KIT

800150BOX
KIT 4 MARTELLI IN ALLUMINIO IN CARTONBOX 
KIT 4 ALUMINIUM hAMMERs IN cARTON BOX

34
94

00
1

KIT ALU SPOT MKI 115/230V - 50/60Hz CON ACCESSORI
ALU sPOT MKI 115/230V - 50/60hZ WITh AccEssORIEs

3494000
ALU SPOT MK I 115/230V - 50/60Hz
ALU sPOT MK I 115/230V - 50/60hZ

31174
ELETTRODO ALUSPOTTER VITI M4 PERNI D.4
ALUsPOTTER ELEcTROdE fOR sTUd BOLTs M4

30201416
KIT 100 VITI ALSI12 M4X16 (STD)
KIT 100 scREWs ALsI12 M4X16 (sTd)

30354 KIT 5 ANELLI CON BOCCOLA M4
KIT Of 5 RINGs WITh BUsh M4

mwmautomotive.com
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31962
KIT WORKsTATION
ALLUMINIO
VERsIONE PLUs

WORKsTATION
fOR ALU REPAIR
PLUs VERsION

KIT cARRELLO GRANDE    cOMPLETE WORKsTATION

ALLUMINIO  ALUMINIUM

mwmautomotive.com
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34
94

00
1

KIT ALU SPOT MKI 115/230V - 50/60Hz CON ACCESSORI
ALU sPOT MKI 115/230V - 50/60hZ WITh AccEssORIEs

3494000
ALU SPOT MK I 115/230V - 50/60Hz
ALU sPOT MK I 115/230V - 50/60hZ

31174
ELETTRODO ALUSPOTTER VITI M4 PERNI D.4
ALUsPOTTER ELEcTROdE fOR sTUd BOLTs M4

30201416
KIT 100 VITI ALSI12 M4X16 (STD)
KIT 100 scREWs ALsI12 M4X16 (sTd)

30354 KIT 5 ANELLI CON BOCCOLA M4
KIT Of 5 RINGs WITh BUsh M4

33000303R

CARRELLO RG 100 CON GANCI
E CASSETTIERA
WORKsTATION WITh hOOKs
ANd dRAWERs

800170BOX

KIT 7 MARTELLI IN ALLUMINIO
IN CARTON BOX
KIT 7 ALUMINIUM hAMMERs
IN cARTON BOX

31152

MASSA A CONTATTO DOPPIA 
ALU SPOT MT. 3
dOUBLE cONTAcT MAss fOR 
ALU sPOT MT. 3

31200
KIT CUNEI
KIT WEdGEs fOR PAINTEd 
sURfAcE

32460

KIT TRAVERSA 
PGU-TIR-MT.0,83-BRI-BOX
PULLING BAR KIT MT.0,83 MOBILE
fEET / NATURAL

33000491

QUADRO DISTRIBUzIONE
ELETTRO-PNEUMATICO
ELEcTRIc-PNEUMATIc
dIsTRIBUTION BOARd

34102

PULL SYSTEM PER ALLUMINIO 
IN BOX 
PULL sYsTEM fOR 
ALUMINIUM/cARTON BOX

32530
PISTOLA TERMICA 230V - 2000W
hEAT GUN 230V - 2000W

31
96

2

30099050
GEL SHOCK TERMICO
CONfEzIONE 1X500 ML.
ThERMAL shOcK GEL 1X500 ML.

mwmautomotive.com
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ALU sPOT MKI

ALLUMINIO  ALUMINIUM

KIT ALU sPOT MKI 
 115/230V - 50/60HZ cON AccEssORI

ALU sPOT MKI
115/230V - 50/60hz WITh AccEssORIEs

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

115/230V Tensione Voltage

50/60 Hz frequenza frequency

5/10A corrente nominale Nominal current

1 kVA Potenza nominale Nominal power

33 mf capacità capacitance

14,9 Kg Peso Netto Net weight

3494000
ALU SPOT MK I 115/230V - 50/60Hz
ALU sPOT MK I 115/230V - 50/60hZ

31174
ELETTRODO ALUSPOTTER VITI M4 PERNI D.4
ALUsPOTTER ELEcTROdE fOR sTUd BOLTs M4

30201416
KIT 100 VITI ALSI12 M4X16 (STD)
KIT 100 scREWs ALsI12 M4X16 (sTd)

30354 KIT 5 ANELLI CON BOCCOLA M4
KIT Of 5 RINGs WITh BUsh M4

mwmautomotive.com

3494001
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31131

PIsTOLE, MAssE E cONsUMABILI   GUNs, MAssEs AND cONsUMABLEs

37

MAssE A cONTATTO PER ALUsPOTTER cON cAVO EXTRAfLEssIBILE
cONTAcT MAssEs fOR ALUsPOTTER \ WITh EXTRA-fLEXIBLE cABLE

31151
MASSA DOPPIA ALU SPOT MT. 3
dOUBLE MAss fOR ALU sPOT MT. 3

31152
MASSA A CONTATTO ALU SPOT MT. 3
cONTAcT MAss fOR ALU sPOT MT. 3

PIsTOLA ALU sPOT MKI
MT. 3

ALU sPOT MKI TORch
MT. 3

cONsUMABILI E AccEssORI PER ALUsPOTTER
cONsUMABLEs ANd AccEssORIEs fOR ALUsPOTTER

30101416 KIT 100 VITI ALMG3 M4X16 (STD) 
KIT 100 ALU. scREWs M4X16 WITh PIP

30354 KIT 5 ANELLI CON BOCCOLA M4 
KIT Of 5 RINGs WITh BUsh M4

30101520 KIT 100 VITI ALMG3 M5X20 (STD) 
KIT 100 scREWs ALMG3 M5X20

30355 KIT 5 ANELLI CON BOCCOLA M5 
KIT Of 5 RINGs WITh BUsh M5

30201416 KIT 100 VITI ALSI12 M4X16 (STD) 
KIT 100 scREWs ALsI12 M4X16

32240
PERNO PER RONDELLE ASOLATE/ANELLI 
CON BOCC.L.180
BOLT fOR hOOK.scREW-dRAW.RING L.180

30201520 KIT 100 VITI ALSI12 M5X20 (STD) 
KIT 100 scREWs ALsI12 M5X20

32241
PERNO PER RONDELLE ASOLATE/ANELLI 
CON BOCC.L.100
BOLT fOR hOOK.scREW-dRAW.RING L.100

31174

ELETTRODO ALUSPOTTER VITI M4 
PERNI D.4 
ALUsPOTTER ELEcTROdE fOR sTUd 
BOLTs M4

32242
PERNO PER RONDELLE ASOLATE/ANELLI 
CON BOCC.L.300
BOLT fOR hOOK.scREW-dRAW.RING L.300

31175

ELETTRODO ALUSPOTTER VITI M5 
PERNI D.5 
ALUsPOTTER ELEcTROdE fOR sTUd 
BOLTs M5

32244
PERNO PER RONDELLE ASOLATE/ANELLI 
CON BOCC.L.500
BOLT fOR hOOK.scREW-dRAW.RING L.500

mwmautomotive.com
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31400

ALLUMINIO  ALUMINIUM

KIT ALU sHOcK
ALU shOcK KIT 

KIT ALU sHOcK    ALU sHOcK KIT

sT
EP

 1

CON GEL - SHOCK CREA UNA BARRIERA PER PROTEGGERE LE 
PARTI CHE NON DEVONO ESSERE RISCALDATE
BY UsING ThERMAL shOcK GEL YOU cREATE A BARRIER TO 
PROTEcT ThE PARTs ThAT MUsT NOT BE hEATEd

sT
EP

 2

CON GAS - SHOCK SCALDA LE PARTI DI LAMIERA DA 
RADDRIzzARE
WITh GAs-shOcK sPRAY YOU hEAT ThE shEET PARTs TO BE 
sTRAIGhTENEd

sT
EP

 3

CON ICE - SHOCK RAffREDDA ISTANTANEAMENTE LA LAMIERA 
PRECEDENTEMENTE RISCALDATA
WITh IcE-shOcK YOU INsTANTLY cOOL ThE shEET PARTs 
PREVIOUsLY hEATEd

QR cODE VIDEO

31
4

0
0

1x 3140001 EROGATORE GAS SHOCK 
GAs shOcK dIffUsER

1x 30099060

GAS SHOCK BOMBOLETTA 
1X600 ML.
GAs shOcK sPRAY 
1X600 ML

3x 30099030
ICE SHOCK BOMBOLETTA 
DA 400ML.
IcE shOcK sPRAY (400 Ml)

2x 30099050

GEL SHOCK TERMICO 
CONfEzIONE 1X500 ML. 
ThERMAL shOcK GEL 
1x500ML.

PROcEssO
DI APPLIcAZIONE

APPLIcATIONs 
PROcEss

mwmautomotive.com
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800170

800150

MARTELLI IN ALLUMINIO    ALUMINIUM HAMMERs

39

MARTELLI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM hAMMERs

KIT 4 MARTELLI IN ALLUMINIO IN VALIGETTA
KIT 4 ALUMINIUM hAMMERs WITh cAsE BOX

KIT 7 MARTELLI IN ALLUMINIO IN VALIGETTA
KIT 7 ALUMINIUM hAMMERs WITh cAsE BOX

QR cODE ITALIAN QR cODE ENGLIsH

PERsONALIZZABILI
sIA NEL cOLORE cHE NELLA MARcATURA AL LAsER

DIsPONIBILE cON cONfEZIONE IN cARTONE

cUsTOMIZABLE
BOTh cOLOR  ANd LAsER LABELLING
AVAILABLE IN cARdBOARd PAcKING

80
0

17
0

800155

MARTELLO ALLUM. PENNA 
TONDA GR.80/PESO TOT.120 GR.
ALUM.hAMMER ROUNd PANE 
gr.80/TOT.WEIGhT 120 gr.

800156

MARTELLO ALLUM. PENNA 
Q.GIRATA GR.120/PESO TOT. 190GR
TURNEd sQUARE PANE ALU 
hAMMER gr120/T.WEIGhT 190gr

800157

MARTELLO ALLUM.PENNA CURVA 
GR.140/PESO TOT.210 GR.
BENT sQUARE PANE ALU hAMMER 
gr.140/TOT.WEIGhT 210g

80
01

50

800151

MARTELLO ALLUM. PENNA 
TONDA GR.50/PESO TOT.90GR
ROUNd PANE ALU hAMMER 
gr.50/TOT. WEIGhT 90 gr.

800152

MARTELLO ALLUM. PENNA 
TONDA GR.120/PESO TOT.190 GR
ROUNd PANE ALU hAMMER 
gr.120/TOT.WEIGhT 190 gr.

800153

MARTELLO ALLUM.PENNA 
QUADRA GR.110/PESO TOT.180 GR
sQUARE PANE ALU hAMMER 
gr.110/TOT.WEIGhT 180 gr.

800154

MAzzETTA IN ALLUMINIO 
GR.480/PESO TOT. 600 GR.
ALUMINIUM MALLET gr.480/TOT.
WEIGhT 600 gr.

DOcUMENTAZIONE TEcNIcA  
TEchNIcAL dOcUMENTATION

mwmautomotive.com
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ALLUMINIO  ALUMINIUM

PAGINE
PAGES

86
87

36

90 - 93

19 - 21
39

32 - 35

ALUMINIUM
REPAIR

37
38

CARRELLI
TROLLEYS

SALDATRICI
WELDERS

SISTEMI DI TIRO
PULLING SYSTEMS

CONSUMABILI
CONSUMABLES

ATTREZZATURE
EQUIPMENTS

ESEMPI
EXAMPLES

cOMPONI IL TUO KIT 
RIPARAZIONE ALLUMINIO
MAKE YOUR OWN 
ALUMINIUM REPAIR KIT
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31465
KIT MAGIc GLUE 
TROLLEY

MAGIc GLUE
TROLLEY KIT

KIT cARRELLO PIccOLO   MINI TROLLEY KIT

PDR SMART

mwmautomotive.com



mwmautomotive.com 43

KIT cARRELL0 PIccOLO    MINI TROLLEY KIT
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31
4

65

31470
CARRELLO RG 55
TROLLEY RG 55

34101

PULL SYSTEM PER VENTOSE 
COLLA IN BOX
PULL sYsTEM fOR sUcTION 
cUPs / BOX

800126

VENTOSA A POMPA D.123 
COMPLETA DI MANICO
PUMP sUcTION cUP d. 123 
cOMPLETE WITh hANdLE

31310
PISTOLA PER COLLA A CALDO
hOTMELT GLUE GUN

800127

VENTOSA A DEPRESSIONE 
D.75 COMPLETA DI MANICO
VAcUUM sUcTION cUP d. 75 
cOMPLETE WITh hANdLE

800155

MARTELLO ALLUM.PENNA TONDA 
GR.80/PESO TOT.120 GR. ALUM.
hAMMER ROUNd PANE gr.80/TOT.
WEIGhT 120 gr.

37010

MARTELLO ESTRATTORE 
MAXI IN ACC.KG.2,5 M14X1,5 
MAXI sTEEL sLIdE hAMMER KG.2,5 
M14x1,5

800153

MARTELLO ALLUM.PENNA 
QUADRA GR.110/PESO TOT.180 GR 
sQUARE PANE ALU hAMMER gr.110/
TOT.WEIGhT 180 gr.

37155
TESTINA MULTIGANCIO 06 
PRESE M14X1,5
6 hOOKs GRIPPING hEAd M14X1,5

32410

KIT TRAVERSA MONOP-REV.-MT. 
0,73-BRI-BOX
PULLING BAR KIT MT.0,73 sINGLE 
fOOT W/TURNABLE REV.

31390

ESTRATTORE PER VENTOSE
500 GR. 
EXTRAcTOR f.sUcTION PAd 
sTRIKER 500GR NOT PAINTEd

31
4

65
0

0

3146501
4x CASSETTI TRASPARENTI 
PER CASSETTIERA
TRANsPARENT dRAWERs 4x

31750

KIT 20Pz VENTOSE OVALI fORTE 
TRAzIONE
KIT 20Pcs OVAL sUcTION cUP 
hIGh TRAcTION

3146502

CASSETTIERA MAGIC 
GLUE TROLLEY
chEsT fOR dRAWERs MAGIc 
GLUE TROLLEY

321913

KIT 3 BLUE MULTIPADS
6X36X156 PIANA 
BLUE MULTIPAds 6X36X156 
(KIT Of 3 Pcs) fLAT

3146020
KIT STAffA PORTA ESTRATTORI 
CARRELLO SPOTTER
sLIdE hAMMER hOLdER KIT

321923

KIT 3 GREY MULTIPADS 
6X50X156 PIANA
GREY MULTIPAds  6X50X156 
(KIT Of 3 Pcs) fLAT

31315
KIT 50 STICKS COLLA A CALDO
KIT 50 hOT GLUE sTIcKs

321933

KIT 3 YELLOW MULTIPADS 
6X22X156 CONICA
YELLOW MULTIPAds 6X22X156 
cONE-shAPEd (3 Pcs)

31311
SPRAY RIMUOVI COLLA A CALDO
sOLVENT sPRAY fOR hOTMELT 
GLUE

321943

KIT 3 GREEN MULTIPADS 
6X22X156 SfERICA
GREEN MULTIPAds 6X22X156 
sPhERIcAL shAPE (3 Pcs)

31322
CUNEO PER BOLLI 
WEdGE fOR dENTs

321903

KIT 3 RED MULTIPADS 
6X22X156 PIANA 
REd MULTIPAds 6X22X156 
(KIT Of 3 Pcs) fLAT

32168

KIT 25 VENTOSE fORMA 
SfERICA (5X11/16/21/26/32) 
KIT 25 s.cUPs sPhER.ROUNd shAPE 
(5X11/16/21/26/32)

32240

PERNO PER RONDELLE ASOLATE/
ANELLI CON BOCC.L.180
BOLT fOR hOOK.scREW-dRAW.
RING L.180

32189

KIT 25 VENTOSE VARIE fORME 
(5X5 fORME) 
KIT 25 sUcTION cUPs dIffERENT 
shAPEs (5X5 shAPEs)

31312
SPATOLA RASCHIACOLLA 
GLUE scRAPE Off sPATULA

31710

KIT 20 VENTOSE fORTE TRAzIONE 
(5X16/21/26/32) 
KIT 20 sUcTION cUPs hIGh GRIP 
(5X16/21/26/32)

3146091
KIT 3 TAPPETINI GOMMA
KIT 3 RUBBER cARPETs

mwmautomotive.com

KIT cARRELLO PIccOLO   MINI TROLLEY KIT
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31456
cARRELLO EsTENsIBILE 
cON VAscA PORTALEVE, RIPIANO ED AccEssORI

EXTENdIBLE TROLLEY 
WITh 44Pcs PdR LEVER METAL hOLdER 
WITh shELf ANd AccEssORIEs 

cARRELLO PDR     PDR TROLLEY

PDR SMART

mwmautomotive.com
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31
4

56

31450
CARRELLO ESTENSIBILE MULTIUSO 
MULTIUsE EXTENsIVE TROLLEY

3145501

VASCA PORTALEVE (44PCS) 
CON RIPIANO 
44 Pcs PdR LEVER METAL hOLdER 
WITh LOWER shELf

3136101

SET 8 LEVE ACCIAIO
RIMUOVIBOLLI 
8 dENT REMOVAL sTEEL
LEVERs sET

3136001
SET 22 LEVE ACCIAIO RIMUOVIBOLLI
22 dENT REMOVAL sTEEL LEVERs sET

34
13

6

34130
OCTOPULLER BASE 
OcTOPULLER

31310
PISTOLA PER COLLA A CALDO
hOTMELT GLUE GUN

31313
KIT 15 STICKS COLLA A CALDO
KIT 15 GLUE sTIcKs

31311
SPRAY RIMUOVI COLLA A CALDO
sOLVENT sPRAY fOR hOTMELT GLUE

31312
SPATOLA RASCHIACOLLA 
GLUE scRAPE Off sPATULA

31710

KIT 20 VENTOSE fORTE TRAzIONE 
(5X16/21/26/32) 
KIT 20 sUcTION cUPs hIGh GRIP 
(5X16/21/26/32)

31750

KIT 20Pz VENTOSE OVALI fORTE 
TRAzIONE
KIT 20Pcs OVAL sUcTION cUP 
hIGh TRAcTION

800155

MARTELLO ALLUM.PENNA TONDA 
GR.80/PESO TOT.120 GR.
ALUM.hAMMER ROUNd PANE gr.80/TOT.
WEIGhT 120 gr.

31305

ESTRATTORE MINI PER VENTOSE 
PERCUSSORE 250 GR
MINI EXTRAcTOR fOR sUcTION
cUPs sTRIKER 250GR

3134000
PROLUNGA PER CUNEI 
EXTENsION fOR WEdGEs

CUNEO RAGGIATO PUNTA MEDIA R.2
cONVEX MEdIUM hEAd WEdGEs 
shAPEd R.2

CUNEO PIANO D.06 
fLAT WEdGEs shAPEd d.06

CUNEO BOMBATO SEMISfERICO D.16
sEMIs.cONV.POINT.WEdGEs shAPEd 
d.16

31323

VALIGETTA PER KIT GLUE MULTIPADS 
170/37/GPB GRIGIA
cAsE fOR KIT GLUE MULTIPAds 170/37/
GPB GREY

32076
TESTINA VENTOSE M10 PER SMART
hEAd hOLdER M10 fOR sUcTION 
cUPs

mwmautomotive.com
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31467

PDR-sMART WORKsTATION

PDR SMART

WORKsTATION 
cON AccEssORI PER RIPARAZIONI
PDR sMART - VERsIONE cOMPLETA

PdR sMART REPAIR 
WORKsTATION 
WITh AccEssORIEs  
cOMPLETE VERsION

mwmautomotive.com
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31
4

67
31480 WORKSTATION

WORKsTATION 33000490
KIT 3 Pz PORTALEVE  
POSTERIORE E LATERALE
KIT 3 Pcs PdR LEVER hOLdING - BAcK ANd sIdE 

33000491
QUADRO DISTRIBUzIONE 
ELETTRO-PNEUMATICO
ELEcTRIc-PNEUMATIc dIsTRIBUTION BOARd

3137310 MINI LLAMP - PAGINA 54
LEd LIGhT LLAMP - PAGE 54 (IT/EN)

33000488 CASSETTIERA CON VASCHETTE E PIANETTO
dRAWER sET WITh PLAsTIc cONTAINERs 33000489 KIT GANCI PDR SMART

KIT hOOKs PdR sMART

800127

VENTOSA A DEPRESSIONE D.75 COMPLETA 
DI MANICO 
VAcUUM sUcTION cUP d. 75 cOMPLETEd WITh 
hANdLE

800126
VENTOSA A POMPA D.123 COMPLETA DI MANICO
PUMP sUcTION cUP d. 123 cOMPLETEd WITh 
hANdLE

800129 PDR fULCRO PER LEVE C/VENTOSA DIA.120
PdR LEVER RING ON sUcTION cUP d.120 31365 PDR fULCRO PORTIERA PER LEVE

PdR LEVER AdJUsTABLE sTRAP

3136001 SET 22 LEVE ACCIAIO RIMUOVIBOLLI
22 dENT REMOVAL sTEEL LEVERs sET 3136101

SET 8 LEVE ACCIAIO RIMUOVIBOLLI 
8 dENT REMOVAL sTEEL LEVERs sET

31310 PISTOLA PER COLLA A CALDO
hOTMELT GLUE GUN 31390

ESTRATTORE PER VENTOSE 
500 GR. 
EXTRAcTOR f.sUcTION PAd sTRIKER 500GR 
NOT PAINTEd

32410
KIT TRAVERSA MONOP-REV-MT.0,83-BRI-BOX
PULLING BAR KIT MT.0,73 sINGLE fOOT W/
TURNABLE REV.

34101

PULL SYSTEM PER VENTOSE 
COLLA IN BOX
PULL sYsTEM fOR sUcTION 
cUPs / BOX

34130 OCTOPULLER PER VENTOSE COLLA
OcTOPULLER 37010

MARTELLO ESTRATTORE MAXI IN 
ACC.KG.2,5 M14X1,5
MAXI sTEEL sLIdE hAMMER KG.2,5 M14x1,5

37155
TESTINA MULTIGANCIO 06 
PRESE M14X1,5
6 hOOKs GRIPPING hEAd M14X1,5

CUNEO RAGGIATO PUNTA MEDIA R.2
cONVEX MEdIUM hEAd WEdGEs shAPEd R.2

CUNEO PIANO D.06
fLAT WEdGEs shAPEd d.06

CUNEO BOMBATO SEMISfERICO D.16
hEMIsPhERIcAL cONVEX POINTEd WEdGEs 
shAPEd d.16

31305

ESTRATTORE MINI PER VENTOSE 
PERCUSSORE 250 GR
MINI EXTRAcTOR fOR sUcTION cUPs
sTRIKER 250GR

3134000 PROLUNGA PER CUNEI 
EXTENsION fOR WEdGEs

800151

MARTELLO ALLUM. PENNA 
TONDA GR.50/PESO TOT.90GR
ROUNd PANE ALU hAMMER 
gr.50/TOT. WEIGhT 90 gr.

800152

MARTELLO ALLUM. PENNA 
TONDA GR.120/PESO TOT.190 GR
ROUNd PANE ALU hAMMER 
gr.120/TOT.WEIGhT 190 gr.

800153

MARTELLO ALLUM.PENNA QUADRA GR.110/PESO 
TOT.180 GR
sQUARE PANE ALU hAMMER gr.110/TOT.WEIGhT 
180 gr.

800155

MARTELLO ALLUM.PENNA TONDA GR.80/PESO 
TOT.120 GR.
ALUM.hAMMER ROUNd PANE gr.80/TOT.WEIGhT 
120 gr.

31315 KIT 50 STICKS COLLA A CALDO
KIT 50 hOT GLUE sTIcKs 31311 SPRAY RIMUOVI COLLA A CALDO

sOLVENT sPRAY fOR hOTMELT GLUE

37031

MARTELLO ESTRATTORE PNEUMATICO CON 
VENTOSE MM 75 - 100 - 125
PNEUMATIc VAcUUM dENT PULLER  MM 75 - 100 
- 125 

321903 KIT 3 RED MULTIPADS 6X22X156 PIANA 
REd MULTIPAds 6X22X156 (KIT Of 3 Pcs) fLAT

321913
KIT 3 BLUE MULTIPADS
6X36X156 PIANA 
BLUE MULTIPAds 6X36X156 (KIT Of 3 Pcs) fLAT

321923 KIT 3 GREY MULTIPADS 6X50X156 PIANA
GREY MULTIPAds  6X50X156 (KIT Of 3 Pcs) fLAT

321933

KIT 3 YELLOW MULTIPADS 
6X22X156 CONICA
YELLOW MULTIPAds 6X22X156 cONE-shAPEd 
(3 Pcs)

321943
KIT 3 GREEN MULTIPADS 6X22X156 SfERICA
GREEN MULTIPAds 6X22X156 sPhERIcAL shAPE 
(3 Pcs)

31312 SPATOLA RASCHIACOLLA
GLUE scRAPE Off sPATULA 32168

KIT 25 VENTOSE fORMA SfERICA 
(5X11/16/21/26/32) 
KIT 25 s.cUPs sPhER.ROUNd shAPE 
(5X11/16/21/26/32)

32189
KIT 25 VENTOSE VARIE fORME (5X5 fORME)
KIT 25 sUcTION cUPs dIffERENT shAPEs (5X5 
shAPEs)

31710
KIT 20 VENTOSE fORTE TRAzIONE 
(5X16/21/26/32) 
KIT 20 sUcTION cUPs hIGh GRIP (5X16/21/26/32)

31750 KIT 20 VENTOSE OVALI fORTE TRAzIONE
KIT 20Pcs OVAL sUcTION cUP hIGh TRAcTION 31322 CUNEO PER BOLLI 

WEdGE fOR dENTs

mwmautomotive.com

PDR-sMART WORKsTATION
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32195
KIT 2 AssI MULTIPADs
2AX MULTIPAds

KIT 2 AssI MULTIPADs 
KIT cOMPOsTO DA 3 DI MULTIPADs sOGGETTI 
A DOPPIA TRAZIONE VERTIcALE ED ORIZZONALE

NUOVO PRODOTTO
NEW PRODUCT

KIT AccEssORI PER ELEcTRIc PUsH - PULL
AccEssORIEs KIT fOR ELEcTRIc PUsh - PULL

3285001NoN commerciabile iN FraNcia
Not marketable iN FraNce

32850
ELEcTRIc PUsH-PULL
KIT sTANDARD
KIT WITh sTANdARd AccEssORIEs

NoN commerciabile iN FraNcia
Not marketable iN FraNce

2AX MULTIPAds
KIT cOMPREhENsIVE Of 3 MULTIPAds sUBJEcT
TO VERTIcAL ANd hORIZONTAL TRAcTION
to better replicate damage motion



KIT 2 AssI MULTIPADs      2AX MULTIPADs KITKIT 2 AssI MULTIPADs      2AX MULTIPADs KIT
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31340 31345
KIT EsTRATTORE MINI 
PER VENTOsE cOMPLETO DI cUNEI

MINI EXTRAcTOR 
fOR sUcTION cUPs KIT WITh WEdGEs

KIT EsTRATTORE MINI 
PER VENTOsE cOMPLETO DI cUNEI, 
VENTOsE, PIsTOLA E sTIcK cOLLA

MINI EXTRAcTOR 
fOR sUcTION cUPs KIT WITh WEdGEs, 
sUcTION cUPs, hOT GLUE GUN ANd GLUE sTIcK

KIT PORTATILI    cARRY ON KIT 

31
34

5

31310
PISTOLA PER COLLA A CALDO
hOTMELT GLUE GUN

31313
KIT 15 STICKS COLLA A CALDO
KIT 15 GLUE sTIcKs

3134501
VALIGETTA PER PISTOLA E COLLA
TRANsPARENT PLAsTIc cAsEBOX 
GUN/GLUE

31
34

0

31305

ESTRATTORE MINI PER VENTOSE 
PERCUSSORE 250 GR
MINI EXTRAcTOR fOR sUcTION 
cUPs sTRIKER 250GR

CUNEO BOMBATO SEMISfERICO 
D.16
sEMIs.cONV.POINT.WEdGEs 
shAPEd d.16

3134000
PROLUNGA PER CUNEI 
EXTENsION fOR WEdGEs

CUNEO PIANO D.06 
fLAT WEdGEs shAPEd d.06

CUNEO IN ALLUMINIO TESTA A 
CUNEO 
ALUMINIUM WEdGE ROUNd hEAd

32076

TESTINA VENTOSE M10 (PULL 
SYSTEM)
hEAd hOLdER M10 fOR sUcT.cUPs 
PULL sYsTEM

CUNEO IN ALLUMINIO TESTA A 
MARTELLO 
ALUMINIUM WEdGE POINTEd hEAd

32168

KIT 25 VENTOSE fORMA SfERICA 
(5X11/16/21/26/32) 
KIT 25 s.cUPs sPhER.ROUNd shAPE 
(5X11/16/21/26/32)

CUNEO RAGGIATO PUNTA fINE R.1
cONVEX POINTEd hEAd WEdGEs 
shAPEd

3134003

VALIGETTA TERMOfORMATA PER 
MARTELLO MINI
Transparent PLAsTIc cAsEBOX fOR 
sMALL hAMMER

CUNEO RAGGIATO PUNTA MEDIA 
R.2
cONVEX MEdIUM hEAd WEdGEs 
shAPEd

PDR SMART

mwmautomotive.com



mwmautomotive.com 51

KIT PORTATILI    cARRY ON KIT 
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31350
KIT GLUE MULTIPADs
GLUE MULTIPAds KIT

31323

VALIGETTA PER KIT GLUE MULTIPADS 
170/37/GPB GRIGIA
cAsE fOR KIT GLUE MULTIPAds 170/37/
GPB GREY

321913
KIT 3 BLUE MULTIPADS 6X36X156 PIANA 
BLUE MULTIPAds 6X36X156 (KIT Of 3 Pcs) 
fLAT

31310
PISTOLA PER COLLA A CALDO
hOTMELT GLUE GUN

321923
KIT 3 GREY MULTIPADS 6X50X156 PIANA
GREY MULTIPAds  6X50X156 (KIT Of 3 Pcs) 
fLAT

31313300
KIT 10 STICKS COLLA A CALDO D.12X300
KIT 10 GLUE sTIcKs d.12X300

321933

KIT 3 YELLOW MULTIPADS 6X22X156 
CONICA
YELLOW MULTIPAds 6X22X156 cONE-
shAPEd (3 Pcs)

31312
SPATOLA RASCHIACOLLA
GLUE scRAPE Off sPATULA

321943

KIT 3 GREEN MULTIPADS 6X22X156 
SfERICA
GREEN MULTIPAds 6X22X156 sPhERIcAL 
shAPE (3 Pcs)

31311
SPRAY RIMUOVI COLLA A CALDO
sOLVENT sPRAY fOR hOTMELT GLUE

32240
PERNO PER RONDELLE ASOLATE/ANELLI 
CON BOCC.L.180
BOLT fOR hOOK.scREW-dRAW.RING L.180

321903
KIT 3 RED MULTIPADS 6X22X156 PIANA 
REd MULTIPAds 6X22X156 (KIT Of 3 Pcs) 
fLAT

mwmautomotive.com

KIT PORTATILI    cARRY ON KIT 
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KIT PORTATILI    cARRY ON KIT 

PDR SMART

31330
KIT RIPARAZIONE BOLLI
VERsIONE cOMPLETA (50 VENTOsE)

hOT GLUE dENT REMOVAL KIT 
cOMPLETE VERsION (50 sUcTION cUPs)

34101
PULL SYSTEM PER VENTOSE COLLA IN BOX 
PULL sYsTEM fOR sUcTION cUPs / BOX

31710

KIT 20 VENTOSE fORTE TRAzIONE 
(5X16/21/26/32) 
KIT 20 sUcTION cUPs hIGh GRIP 
(5X16/21/26/32)

31390
ESTRATTORE PER VENTOSE 500 GR.
EXTRAcTOR f.sUcTION PAd sTRIKER 
500GR NOT PAINTEd

31750

KIT 20Pz VENTOSE OVALI fORTE 
TRAzIONE
KIT 20Pcs OVAL sUcTION cUP hIGh 
TRAcTION

31310
PISTOLA PER COLLA A CALDO
hOTMELT GLUE GUN

800126

VENTOSA A POMPA D.123 
COMPLETA DI MANICO
PUMP sUcTION cUP d. 123 
cOMPLETEd WITh hANdLE

31313
KIT 15 STICKS COLLA A CALDO
KIT 15 GLUE sTIcKs

800127

VENTOSA A DEPRESSIONE D.75 COMPLETA 
DI MANICO 
VAcUUM sUcTION cUP d. 75 cOMPLETEd 
WITh hANdLE

31312
SPATOLA RASCHIACOLLA
GLUE scRAPE Off sPATULA

31200
KIT CUNEI - PAGINA 60 
KIT Of WEdGEs fOR PAINTEd sURfAcE - 
PAGE 60 (IT/EN)

31311
SPRAY RIMUOVI COLLA A CALDO
sOLVENT sPRAY fOR hOTMELT GLUE

800155

MARTELLO ALLUM.PENNA TONDA GR.80/
PESO TOT.120 GR.
ALUM.hAMMER ROUNd PANE gr.80/TOT.
WEIGhT 120 gr.

32168

KIT 25 VENTOSE fORMA SfERICA 
(5X11/16/21/26/32) 
KIT 25 s.cUPs sPhER.ROUNd shAPE 
(5X11/16/21/26/32)

800153

MARTELLO ALLUM.PENNA QUADRA GR.110/
PESO TOT.180 GR
sQUARE PANE ALU hAMMER gr.110/TOT.
WEIGhT 180 gr.

32189

KIT 25 VENTOSE VARIE fORME (5X5 
fORME)
KIT 25 sUcTION cUPs dIffERENT shAPEs 
(5X5 shAPEs)

31317
VALIGETTA IN POLIPROPILENE CON 
SEPARATORE
POLYPROPYLENE cAsE WITh sEPARATION

mwmautomotive.com
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34135
KIT OcTOPULLER
cON VENTOsE, cOLLA E AccEssORI

OcTOPULLER KIT
WITh sUc.cUPs, GLUE ANd AccEssORIEs

53

34130
OCTOPULLER BASE 
OcTOPULLER

COLLA CALDO IN STICK 5Pz.
GLUE IN sTIcK 5PZ.

31310
PISTOLA PER COLLA A CALDO
hOTMELT GLUE GUN

DISSOLVENTE COLLA A CALDO fLACONE 
50 ML
dIssOLVENT fOR hOT-sETTING GLUE - 
BOTTLE 50 ML

KIT 12 VENTOSE ALTA TRAzIONE 
(3X16/21/26/32)
KIT 12 sUcTION cUPs hIGh GRIP 
(3X16/21/26/32)

3413015

VALIGETTA CON INTERNO SAGOMATO 
PER OCTOPULLER 
ThERMOMOULdEd cAsE fOR 
OcTOPULLER

31322
CUNEO PER BOLLI 
WEdGE fOR dENTs

31312
SPATOLA RASCHIACOLLA
GLUE scRAPE Off sPATULA

800151

MARTELLO ALLUMINIO D.20 GR.50 PENNA 
TONDA
ROUNd PANE ALU hAMMER gr.50/TOT. 
WEIGhT 90 gr.

KIT 12 VENTOSE OVALI fORTE TRAzIONE
KIT 12 Pcs OVAL sUcTION cUP hIGh 
TRAcTION

Qr coDe ViDeo

mwmautomotive.com

KIT OcTOPULLER     OcTOPULLER KITKIT PORTATILI    cARRY ON KIT 



54 mwmautomotive.com

ACCIAIO STEEL

54

MINI LLAMP 
LAMPADA LUcE LED
LEd LIGhT LAMP

LAMPADE LED     LED LIGHT LAMPs

TELEcOMANDO
- interruttore on/off ed intensità della 
luce completamente regolabile attraverso 
potenziometro azionato da comando a distanza;
- permette ad ogni striscia illuminante a led di 
essere accesa e regolata singolarmente.
ALIMENTAZIONE
- In dotazione cavo con pinze rossa + nera a 
coccodrillo per collegarsi a batteria 12V Dc.
In aggiunta è disponibile un alimentatore per 
presa di corrente 230V (cod. 3137402). 

REMOTE cONTROL
- on/off switchable and full range light intensity 
dimmable by remote control;
- it allows to switch on/off and regulate each strip 
singularly.
POWER sUPPLY
- supplied with electric cable with alligator to clip to 
12V dc battery. In addition a transformer is available 
to be connected by electrical plug 230V (code 
3137402).

3137310

ALIMENTATORE 
LAMPADA LED 12V Dc - 60W

LEd LAMP POWER 
sUPPLY 12V dc - 60W

3137402

PDR SMART

mwmautomotive.com

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

10W Potenza Power

38x16 cm corpo illuminante Lamp housing
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TELEcOMANDO
Interruttore on/off ed intensità 
della luce regolabile attraverso 
potenziometro azionato da comando a 
distanza.
ALIMENTAZIONE
In dotazione cavo con pinze rossa 
+ nera a coccodrillo per collegarsi 
a batteria 12V Dc. In aggiunta è 
disponibile un alimentatore per presa 
di corrente 230V (cod. 3137402). 

REMOTE cONTROL
- on/off switchable and full range light 
intensity dimmable by remote control;
POWER sUPPLY
supplied with electric cable with 
alligator to clip to 12V dc battery. In 
addition a transformer is available to 
be connected by electrical plug 230V 
(code 3137402).

LLLAMP 

The new MWM 3 strips LED lamp is engineered to identify damages to be repaired on surfaces such as to light hidden and hard to 
reach working positions. The chromed plated steel body ensures a totally adjustable lamp in height, depth, width and complete 
rotation through long telescopic arm provided of 360°junction in addition to the complete foldability for shipment or storage in 
case of long inactivity.
LAMP HOUSING
- lamp housing (860x160mm) Aluminium low power consumption in chrome plated steel with telescopic arm fully adjustable in any 
position (horizontal, vertical, car side), Max height 280mm, outreach 105mm;
- extreme modularity of every led light (2 or 3 strips), cold white CW (3000 lumen) or warm white WW (6000 lumen);
- lamp housing reinforced with two rubber side protection and a polycarbonate opaline glass.
BASE LAMP
- fully self-movable and wheeled thanks to the 4 turning wheels, 2 of them with holding brakes;
- solid INOX body allows complete usage in any position and without risk of overturning.
REMOTE CONTROL
- on/off switchable and full range light intensity dimmable by remote control;
- operated by DC at 12Volts or AC mains at 230Volts (battery and AC/DC on request).

MWM srl | Via Toscana 2/a | 40069 | Zola Predosa | Bologna | Italy | Tel. +39 051 6164811 
mwm@mwmitalia.it  | www.mwmautomotive.com

La nuova lampada MWM a 3 strisce LED evidenzia danni 
superficiali come pure illuminare diffusamente le zone di lavoro oscure 
e difficilmente raggiungibili.
Il supporto in acciaio cromato permette una completa movibilità in 
altezza, larghezza e profondità e la completa rotazione attraverso 
il lungo braccio tubolare provvisto di snodo 360° oltre che un 
completo ripiegamento per spedizione e stoccaggio.

CORPO ILLUMINANTE
- corpo illuminante (860x160mm) a basso consumo in alluminio e strut-
tura tubolare cromata con braccio telescopico regolabile in qualsiasi 
posizione (orizzontale, verticale ed affiancata), altezza massima 
280mm, sbraccio 105mm;
- completa modularità di ogni striscia a led, 
2x bianca fredda CW (3000 lumen) e 1x calda WW (6000 lumen);
- corpo lampada rinforzato da due cuffie laterali in gomma e da un 
vetro in policarbonato opalino
BASE LAMPADA
- facile da posizionare grazie alle 4 ruote, 2 delle quali provviste di 
freno;
- solida base in acciaio verniciato che permette utilizzo in qualsiasi 
posizione senza rischi ribaltamento
TELECOMANDO
- interruttore on/off ed intensità della luce regolabile attraverso poten-
ziometro azionato da comando a distanza;
- alimentato con batteria DC 12Volts o AC a 230Volts (batteria DC e 
trasformatore AC > DC disponibile su richiesta)

L A M P A D A  L U C E  L E D
L E D  L I G H T  L A M P    

LLLAMP 

The new MWM 3 strips LED lamp is engineered to identify damages to be repaired on surfaces such as to light hidden and hard to 
reach working positions. The chromed plated steel body ensures a totally adjustable lamp in height, depth, width and complete 
rotation through long telescopic arm provided of 360°junction in addition to the complete foldability for shipment or storage in 
case of long inactivity.
LAMP HOUSING
- lamp housing (860x160mm) Aluminium low power consumption in chrome plated steel with telescopic arm fully adjustable in any 
position (horizontal, vertical, car side), Max height 280mm, outreach 105mm;
- extreme modularity of every led light (2 or 3 strips), cold white CW (3000 lumen) or warm white WW (6000 lumen);
- lamp housing reinforced with two rubber side protection and a polycarbonate opaline glass.
BASE LAMP
- fully self-movable and wheeled thanks to the 4 turning wheels, 2 of them with holding brakes;
- solid INOX body allows complete usage in any position and without risk of overturning.
REMOTE CONTROL
- on/off switchable and full range light intensity dimmable by remote control;
- operated by DC at 12Volts or AC mains at 230Volts (battery and AC/DC on request).

MWM srl | Via Toscana 2/a | 40069 | Zola Predosa | Bologna | Italy | Tel. +39 051 6164811 
mwm@mwmitalia.it  | www.mwmautomotive.com

La nuova lampada MWM a 3 strisce LED evidenzia danni 
superficiali come pure illuminare diffusamente le zone di lavoro oscure 
e difficilmente raggiungibili.
Il supporto in acciaio cromato permette una completa movibilità in 
altezza, larghezza e profondità e la completa rotazione attraverso 
il lungo braccio tubolare provvisto di snodo 360° oltre che un 
completo ripiegamento per spedizione e stoccaggio.

CORPO ILLUMINANTE
- corpo illuminante (860x160mm) a basso consumo in alluminio e strut-
tura tubolare cromata con braccio telescopico regolabile in qualsiasi 
posizione (orizzontale, verticale ed affiancata), altezza massima 
280mm, sbraccio 105mm;
- completa modularità di ogni striscia a led, 
2x bianca fredda CW (3000 lumen) e 1x calda WW (6000 lumen);
- corpo lampada rinforzato da due cuffie laterali in gomma e da un 
vetro in policarbonato opalino
BASE LAMPADA
- facile da posizionare grazie alle 4 ruote, 2 delle quali provviste di 
freno;
- solida base in acciaio verniciato che permette utilizzo in qualsiasi 
posizione senza rischi ribaltamento
TELECOMANDO
- interruttore on/off ed intensità della luce regolabile attraverso poten-
ziometro azionato da comando a distanza;
- alimentato con batteria DC 12Volts o AC a 230Volts (batteria DC e 
trasformatore AC > DC disponibile su richiesta)

L A M P A D A  L U C E  L E D
L E D  L I G H T  L A M P    

LLLAMP 

The new MWM 3 strips LED lamp is engineered to identify damages to be repaired on surfaces such as to light hidden and hard to 
reach working positions. The chromed plated steel body ensures a totally adjustable lamp in height, depth, width and complete 
rotation through long telescopic arm provided of 360°junction in addition to the complete foldability for shipment or storage in 
case of long inactivity.
LAMP HOUSING
- lamp housing (860x160mm) Aluminium low power consumption in chrome plated steel with telescopic arm fully adjustable in any 
position (horizontal, vertical, car side), Max height 280mm, outreach 105mm;
- extreme modularity of every led light (2 or 3 strips), cold white CW (3000 lumen) or warm white WW (6000 lumen);
- lamp housing reinforced with two rubber side protection and a polycarbonate opaline glass.
BASE LAMP
- fully self-movable and wheeled thanks to the 4 turning wheels, 2 of them with holding brakes;
- solid INOX body allows complete usage in any position and without risk of overturning.
REMOTE CONTROL
- on/off switchable and full range light intensity dimmable by remote control;
- operated by DC at 12Volts or AC mains at 230Volts (battery and AC/DC on request).

MWM srl | Via Toscana 2/a | 40069 | Zola Predosa | Bologna | Italy | Tel. +39 051 6164811 
mwm@mwmitalia.it  | www.mwmautomotive.com

La nuova lampada MWM a 3 strisce LED evidenzia danni 
superficiali come pure illuminare diffusamente le zone di lavoro oscure 
e difficilmente raggiungibili.
Il supporto in acciaio cromato permette una completa movibilità in 
altezza, larghezza e profondità e la completa rotazione attraverso 
il lungo braccio tubolare provvisto di snodo 360° oltre che un 
completo ripiegamento per spedizione e stoccaggio.

CORPO ILLUMINANTE
- corpo illuminante (860x160mm) a basso consumo in alluminio e strut-
tura tubolare cromata con braccio telescopico regolabile in qualsiasi 
posizione (orizzontale, verticale ed affiancata), altezza massima 
280mm, sbraccio 105mm;
- completa modularità di ogni striscia a led, 
2x bianca fredda CW (3000 lumen) e 1x calda WW (6000 lumen);
- corpo lampada rinforzato da due cuffie laterali in gomma e da un 
vetro in policarbonato opalino
BASE LAMPADA
- facile da posizionare grazie alle 4 ruote, 2 delle quali provviste di 
freno;
- solida base in acciaio verniciato che permette utilizzo in qualsiasi 
posizione senza rischi ribaltamento
TELECOMANDO
- interruttore on/off ed intensità della luce regolabile attraverso poten-
ziometro azionato da comando a distanza;
- alimentato con batteria DC 12Volts o AC a 230Volts (batteria DC e 
trasformatore AC > DC disponibile su richiesta)

L A M P A D A  L U C E  L E D
L E D  L I G H T  L A M P    

LLLAMP 

The new MWM 3 strips LED lamp is engineered to identify damages to be repaired on surfaces such as to light hidden and hard to 
reach working positions. The chromed plated steel body ensures a totally adjustable lamp in height, depth, width and complete 
rotation through long telescopic arm provided of 360°junction in addition to the complete foldability for shipment or storage in 
case of long inactivity.
LAMP HOUSING
- lamp housing (860x160mm) Aluminium low power consumption in chrome plated steel with telescopic arm fully adjustable in any 
position (horizontal, vertical, car side), Max height 280mm, outreach 105mm;
- extreme modularity of every led light (2 or 3 strips), cold white CW (3000 lumen) or warm white WW (6000 lumen);
- lamp housing reinforced with two rubber side protection and a polycarbonate opaline glass.
BASE LAMP
- fully self-movable and wheeled thanks to the 4 turning wheels, 2 of them with holding brakes;
- solid INOX body allows complete usage in any position and without risk of overturning.
REMOTE CONTROL
- on/off switchable and full range light intensity dimmable by remote control;
- operated by DC at 12Volts or AC mains at 230Volts (battery and AC/DC on request).

MWM srl | Via Toscana 2/a | 40069 | Zola Predosa | Bologna | Italy | Tel. +39 051 6164811 
mwm@mwmitalia.it  | www.mwmautomotive.com

La nuova lampada MWM a 3 strisce LED evidenzia danni 
superficiali come pure illuminare diffusamente le zone di lavoro oscure 
e difficilmente raggiungibili.
Il supporto in acciaio cromato permette una completa movibilità in 
altezza, larghezza e profondità e la completa rotazione attraverso 
il lungo braccio tubolare provvisto di snodo 360° oltre che un 
completo ripiegamento per spedizione e stoccaggio.

CORPO ILLUMINANTE
- corpo illuminante (860x160mm) a basso consumo in alluminio e strut-
tura tubolare cromata con braccio telescopico regolabile in qualsiasi 
posizione (orizzontale, verticale ed affiancata), altezza massima 
280mm, sbraccio 105mm;
- completa modularità di ogni striscia a led, 
2x bianca fredda CW (3000 lumen) e 1x calda WW (6000 lumen);
- corpo lampada rinforzato da due cuffie laterali in gomma e da un 
vetro in policarbonato opalino
BASE LAMPADA
- facile da posizionare grazie alle 4 ruote, 2 delle quali provviste di 
freno;
- solida base in acciaio verniciato che permette utilizzo in qualsiasi 
posizione senza rischi ribaltamento
TELECOMANDO
- interruttore on/off ed intensità della luce regolabile attraverso poten-
ziometro azionato da comando a distanza;
- alimentato con batteria DC 12Volts o AC a 230Volts (batteria DC e 
trasformatore AC > DC disponibile su richiesta)

L A M P A D A  L U C E  L E D
L E D  L I G H T  L A M P    

mwmautomotive.com

LLLAMP 
LAMPADA LUcE LED
LEd LIGhT LAMP

31373

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

25W Potenza Power

86x16cm corpo illuminante Lamp housing

280cm Altezza massima Max height

105cm sbraccio Outreach

LAMPADE LED     LED LIGHT LAMPs
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VENTOsE AD ALTA TRAZIONE
hIGh TRAcTION sUcTION cUPs

VENTOsE AD ALTA TRAZIONE    HIGH TRAcTION sUcTION cUPs

OVALI   OVAL

31751

KIT 10Pz VENTOSE OVALI 
GIALLE fORTE TRAzIONE MM 
9X18
KIT 10Pcs YELLOW OVAL 
sUcTION cUP hIGh TRAcTION 
MM 9X18

31752

KIT 10Pz VENTOSE OVALI 
ROSSE fORTE TRAzIONE MM 
13X26
KIT 10Pcs REd OVAL sUcTION 
cUP hIGh TRAcTION MM 13X26

31753

KIT 10Pz VENTOSE OVALI BLU 
fORTE TRAzIONE MM 16X36
KIT 10Pcs BLUE OVAL sUcTION 
cUP hIGh TRAcTION MM 16X36

31754

KIT 10Pz VENTOSE OVALI 
GRIGIE fORTE TRAzIONE MM 
21X42
KIT 10Pcs GREY OVAL sUcTION 
cUP hIGh TRAcTION MM 21X42

31750

KIT 20Pz VENTOSE OVALI 
fORTE TRAzIONE
KIT 20Pcs OVAL sUcTION cUP 
hIGh TRAcTION

Qr coDe ViDeo

PDR SMART

TONDE   ROUNd 

31716

KIT 10 VENTOSE TONDE GIALLE 
fORTE TRAzIONE D.16 
KIT 10 YELLOW ROUNd 
sUcTION cUPs hIGh GRIP d.16

31721

KIT 10 VENTOSE TONDE ROSSE 
fORTE TRAzIONE D.21 
KIT 10 REd ROUNd sUcTION 
cUPs hIGh GRIP d.21

31726

KIT 10 VENTOSE TONDE BLU 
fORTE TRAzIONE D.26 
KIT 10 BLUE ROUNd sUcTION 
cUPs hIGh GRIP d.26

31732

KIT 10 VENTOSE TONDE GRIGIE 
fORTE TRAzIONE D.32 
KIT 10 GREY ROUNd sUcTION 
cUPs hIGh GRIP d.32

31710

KIT 20 VENTOSE fORTE 
TRAzIONE (5X16/21/26/32) 
KIT 20 sUcTION cUPs hIGh 
GRIP (5X16/21/26/32)

mwmautomotive.com
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VENTOsE 
sTANDARD
sTANdARd
sUcTION cUPs

MULTIPADs
MULTIPAds

VENTOsE sTANDARD E MULTIPADs   sTANDARD sUcTION cUPs AND MULTIPADs

57

321903

KIT 3 RED MULTIPADS 6X22X156 
PIANA 
REd MULTIPAds 6X22X156 
(KIT Of 3 Pcs) fLAT

321913

KIT 3 BLUE MULTIPADS 6X36X156 
PIANA 
BLUE MULTIPAds 6X36X156 
(KIT Of 3 Pcs) fLAT

321923

KIT 3 GREY MULTIPADS 6X50X156 
PIANA 
GREY MULTIPAds  6X50X156 
(KIT Of 3 Pcs) fLAT

321933

KIT 3 YELLOW MULTIPADS 
6X22X156 CONICA 
YELLOW MULTIPAds 6X22X156 
cONE-shAPEd (3 Pcs)

321943

KIT 3 GREEN MULTIPADS 
6X22X156 SfERICA 
GREEN MULTIPAds 6X22X156 
sPhERIcAL shAPE (3 Pcs)

32164

KIT 10 VENTOSE fORMA TONDA 
SfERICA D.11
KIT 10 sUcTION cUPs sPhERIcAL 
ROUNd shAPE d.11

32160

KIT 10 VENTOSE fORMA TONDA 
SfERICA D.16 
KIT 10 sUcTION cUPs sPhERIcAL 
ROUNd shAPE d.16

32161

KIT 10 VENTOSE fORMA TONDA 
SfERICA D.21 
KIT 10 sUcTION cUPs sPhERIcAL 
ROUNd shAPE d.21

32163

KIT 10 VENTOSE fORMA TONDA 
SfERICA D.26 
KIT 10 sUcTION cUPs sPhERIcAL 
ROUNd shAPE d.26

32162

KIT 10 VENTOSE fORMA TONDA 
SfERICA D.32 
KIT 10 sUcTION cUPs sPhERIcAL 
ROUNd shAPE d.32

32169

KIT 15 VENTOSE fORMA TONDA 
SfERICA (5X16/21/32) 
KIT 15 sUcTION cUPs sPhER.ROUNd 
shAPE (5X16/21/32)

32168

KIT 25 VENTOSE fORMA SfERICA 
(5X11/16/21/26/32) 
KIT 25 s.cUPs sPhER.ROUNd shAPE 
(5X11/16/21/26/32)

32167

KIT 15 VENTOSE fORMA TONDA 
SfERICA (5X11/16/21) 
KIT 15 sUcTION cUPs sPhER.ROUNd 
shAPE (5X11/16/21)

32170
KIT 10 VENTOSE AzzURRE fORMA 
TONDA D.36 
10 BLUE ROUNd sUcTION cUPs d.36

32171

KIT 10 VENTOSE GIALLE fORMA 
TONDA D.40 
10 YELLOW ROUNd sUcTION cUPs 
d.40

32172

KIT 10 VENTOSE GIALLE fORMA 
OVALE 33X47 
10 YELLOW OVAL sUcTION cUPs 
33X47

32173

KIT 10 VENTOSE VIOLA fORMA 
TONDA D.40
10 VIOLET ROUNd sUcTION cUPs 
d.40

32174
KIT 10 VENTOSE VIOLA fORMA 
OVALE 33X47 
10 VIOLET OVAL sUcTION cUPs 33X47

32189

KIT 25 VENTOSE VARIE fORME (5X5 
fORME) 
KIT 25 sUcTION cUPs dIffERENT 
shAPEs (5X5 shAPEs)

mwmautomotive.com

VENTOsE AD ALTA TRAZIONE    HIGH TRAcTION sUcTION cUPs

22 36 50 22 22

37
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22 36 50 22 22
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LEVE PDR   PDR LEVERs 

PDR SMART

3136001
sET 22 LEVE AccIAIO RIMUOVIBOLLI 
DI UsO GENERIcO

22 dENT REMOVAL sTEEL LEVERs sET
fOR GENERIc PURPOsE

mwmautomotive.com
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LEVE PDR   PDR LEVERs 

3136301
sET 4 LEVE A cODA DI BALENA
4 WhALE TAIL LEVER sET

3136101
sET 8 LEVE AccIAIO RIMUOVIBOLLI 
8 dENT REMOVAL sTEEL LEVERs sET
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MARTELLI ALLUMINIO E cUNEI    ALUMINIUM HAMMERs AND WEDGEs

800170 800150

MARTELLI
IN ALLUMINIO
ALUMINIUM 
hAMMERs

KIT 4 MARTELLI IN ALLUMINIO IN VALIGETTA
KIT 4 ALUMINIUM hAMMERs WITh cAsE BOX

KIT 7 MARTELLI IN ALLUMINIO IN VALIGETTA
KIT 7 ALUMINIUM hAMMERs WITh cAsE BOX

KIT cUNEI MODULARI
IN ALLUMINIO PER sUPERfIcI VERNIcIATE

MOdULAR ALUMINIUM WEdGEs
Kit for painted surfaces

PROLUNGA MM 120 PER CUNEI
EXTENsION fOR WEdGEs shAPEd 120 MM

PROLUNGA MM 80 PER CUNEI
EXTENsION fOR WEdGEs shAPEd 80 MM

CUNEO RAGGIATO PUNTA fINE R.1
cONVEX POINTEd hEAd WEdGEs shAPEd R.1

CUNEO RAGGIATO PUNTA MEDIA R.2
cONVEX MEdIUM hEAd WEdGEs shAPEd R.2

CUNEO PIANO D.06
fLAT WEdGEs shAPEd d.06

CUNEO BOMBATO SEMISfERICO D.16
hEMIsPhERIcAL cONVEX POINTEd WEdGEs shAPEd d.16

CUNEO A SCALPELLO BOMBATO
cONVEX chIsEL WEdGEs shAPEd

CUNEO A SCALPELLO PIANO
fLAT chIsEL WEdGEs shAPEd

PIASTRA CUNEO PIANO-SCALPELLO
shAPEABLE PLATE

31200

APPROfONDIMENTO - PAGINA 39
 sUPPLEMENTARY WORKshEET- PAGE 39

mwmautomotive.com
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AccEssORI PER cOLLA A cALDO
AccEssORIEs fOR hOT-GLUE

AccEssORI    AccEssORIEs

61

31310
PISTOLA PER COLLA A CALDO
80W 110-230V
hOTMELT GLUE GUN 80W 110-230V

31311
SPRAY RIMUOVI COLLA A CALDO
sOLVENT sPRAY fOR hOTMELT GLUE

31312
SPATOLA RASCHIACOLLA
GLUE scRAPE Off sPATULA

31313
KIT 15 STICKS COLLA A CALDO 
D.12X200
KIT 15 GLUE sTIcKs d.12X200

31315
KIT 50 STICKS COLLA A CALDO 
D.12X200
KIT 50 GLUE sTIcKs d.12X200

31390
ESTRATTORE PER VENTOSE 500 GR.
EXTRAcTOR f.sUcTION PAd sTRIKER 
500GR NOT PAINTEd

34140

DISSOLVENTE COLLA A CALDO 
fLACONE 500 ML
dIssOLVENT fOR hOT-sETTING 
GLUE - BOTTLE 500 ML

37001

MARTELLO ESTR.ACC. KG.1,1 10/16/
M14X1,5
sTEEL sLIdE hAMMER KG.1,1 10/16/
M14x1,5

800126

VENTOSA A POMPA D.123 COMPLETA 
DI MANICO
PUMP sUcTION cUP d. 123 
cOMPLETE WITh hANdLE

800127

VENTOSA A DEPRESSIONE D.75 
COMPLETA DI MANICO
VAcUUM sUcTION cUP d. 75 
cOMPLETE WITh hANdLE

800125

KIT 02 VENTOSE A POMPA D.123 E A 
DEPRESSIONE D.75
sET Of 2 PUMP-hANdLE sUcTION 
cUPs

31322
CUNEO PER BOLLI 
WEdGE fOR dENTs

31325

KIT ESTRATTORE MINI CON TESTINA 
VENTOSE (250 GR.) 
MINI EXTRAcTOR WITh hEAd fOR 
sUcTION cUPs (250GR)

37390

KIT PORTA VENTOSE PER 
ESTRATTORE
UNIVERsAL sUcTION cUPs hOLdER 
sET

31395

ESTRATTORE MANUALE 
PER VENTOSE 
MANUAL EXTRAcTOR 
fOR sUcTION cUPs

31365
PDR fULCRO PORTIERA PER LEVE
PdR LEVER AdJUsTABLE sTRAP

800129

PDR fULCRO PER LEVE C/VENTOSA 
DIA.120
PdR LEVER RING ON sUcTION 
cUP d.120

31313300
KIT 10 STICKS COLLA A CALDO 
D.12X300
KIT 10 GLUE sTIcKs d.12X300

31309
PISTOLA PER COLLA A CALDO
100W 110-230V
hOTMELT GLUE GUN 100W 110-230V

PDR SMART

mwmautomotive.com

ROLL UP EVIDENZIATORE
BOLLI RIGHE ORIZZONTALI
dENT dETEcTION ROLL UP
WITh hORIZONTAL sTRIPEs

3137502

MARTELLO EsTRATTORE 
PNEUMATIcO cON 
VENTOsE MM 75 - 100 - 125
PNEUMATIc VAcUUM 
dENT PULLER
MM 75 - 100 - 125 

37031

MARTELLI ALLUMINIO E cUNEI    ALUMINIUM HAMMERs AND WEDGEs

ROLL UP EVIDENZIATORE 
BOLLI RIGHE VERTIcALI
dENT dETEcTION ROLL UP 
WITh VERTIcAL sTRIPEs

3137501
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AccEssORI    AccEssORIEs

mwmautomotive.com

PAGINE
PAGES

53
90 - 93

56
57
61

19
54
55

58 - 61

42 - 47

PDR - S M ART  

PDR 
SMART REPAIR

NO WELDERS 
NEEDED 
FOR THIS 

APPLICATION

86 - 88CARRELLI
TROLLEYS

SALDATRICI
WELDERS

SISTEMI DI TIRO
PULLING SYSTEMS

CONSUMABILI
CONSUMABLES

ATTREZZATURE
EQUIPMENTS

ESEMPI
EXAMPLES

cOMPONI IL TUO KIT 
RIPARAZIONE PDR sMART 
MAKE YOUR OWN 
PdR sMART REPAIR KIT
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PLASTIC
PLASTICA

AccEssORI    AccEssORIEs
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31871
sINGLE GAs PLAsTIc WELDER 
VERsIONE cARRELLO

sINGLE GAs PLAsTIc WELdER  
TROLLEY VERsION

KIT cARRELLI PIccOLI MINI TROLLEY KIT

PLAsTIcA  PLASTIC

DIMENsIONI E PEsO
dIMENsIONs ANd WEIGhT
680x550x980 mm
29 kg

DIsPONIBILE ANcHE NELLA VERsIONE A 110 VOLTs
AVAILABLE IN 110 VOLTs VERsION

PERsONALIZZABILE
cUsTOMIZABLE

DATI TEcNIcI sALDATRIcE PLAsTIcA - PAGINA 73
TEchNIcAL dATA PLAsTIc WELdER- PAGE 73

cOMPREssED
AIR 

INPUT
NITROGEN
OUTPUT

mwmautomotive.com



mwmautomotive.com 65

KIT cARRELLI PIccOLI MINI TROLLEY KIT

65

31
87

1
3186000

SINGLE GAS PLASTIC WELDER 
(MACCHINA)
sINGLE GAs PLAsTIc WELdER 
GENERATOR (machine)

31814

RULLINO PER COMPRESSIONE 
PLASTICA
METAL ROLLER for PLAsTIc sURfAcE 
LEVELLING

31855 GENERATORE AzOTO
NITROGEN GENERATOR

31062

KIT 100 GRAffETTE GRECATE MM.0,7 
PRE-INCISE 
KIT 100 PRE-cUT sQUIGGLE sTAPLEs 
MM.0,7

3185510

KIT STAffE PER CARRELLO PW 
AzOTO-GENERATORE AzOTO
KIT BRAcKETs for NPW TROLLEY 
NITROGEN-NITROGEN GENERATOR 

31063

KIT 100 GRAff.GREC.ANG.INTERNO 
MM.0,7 PRE-INCISE 
KIT 100 PRE-cUT INsIdE cORNER 
sQUIG.sTAPLEs MM.0,7

31470 CARRELLO RG 55
TROLLEY RG 55

31065

KIT 100 GRAff.SERPENTINA 5 PUNTI 
MM.0,7 PRE-INCISE
KIT 100 PRE-cUT WINdING sTAPLEs -5 
POINTs - MM.0,7

3187100
PROTEzIONE PISTOLA NPW 
GUN PROTEcTION NPW

3105010 KIT 10 PLASTIC SMART SMOOTHER
KIT 10 pcs. PLAsTIc sMART sMOOThER

31815
CUTTER PER PULIzIA PARTI IN 
PLASTICA
PLAsTIc PART cLEANING cUTTER

3189600
KIT RACCORDI E TUBI PER PW
KIT JUNcTIONs and PIPEs for PLAsTIc 
WELdER

31
83

1

KIT CONSUMABILI IN PP (6X5Pz.) PER SALDATURA PLASTICA
PP cONsUMABLE KIT (6X5Pcs) fOR PLAsTIc WELdING

3183011

KIT 15 LISTELLI PIANI PP NERO 
1,4X10X300 (~gr. 38) 
KIT 15 PP BLAcK fLAT sTRIPs 
1,4X10X300 (~gr. 38)

3183016

KIT 15 LISTELLI PIANI PP NAT. 
1,6X16X300 (~GR. 110)
KIT 15 PP NAT. fLAT sTRIPs 
1,6X16X300 (~gr. 110)

3183012

KIT 15 LISTELLI PIANI PP NERO 
1,6X16X300 (~gr. 110) 
KIT 15 PP BLAcK fLAT sTRIPs 
1,6X16X300 (~gr. 110)

3183013

KIT15 LISTELLI ANGOLO PP NERO 
1,5X5,8/5,8X300(~GR. 51)
KIT 15 PP BLAcK ANGULAR sTRIPs 
1,5X5,8/5,8X300 (~gr. 51)

3183015

KIT 15 LISTELLI PIANI PP NAT. 
1,4X10X300 (~GR. 38)
KIT 15 PP NAT. fLAT sTRIPs
1,4X10X300 (~gr. 38)

3183017

KIT15 LISTELLI ANGOLO PP NAT. 
1,5X5,8/5,8X300(~GR. 51)
KIT 15 PP NAT. ANGULAR sTRIPs 
1,5X5,8/5,8X300 (~gr. 51)

mwmautomotive.com

KIT cARRELLI PIccOLI MINI TROLLEY KIT
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31872
DOUBLE GAs PLAsTIc WELDER
VERsIONE cARRELLO

dOUBLE GAs PLAsTIc WELdER
TROLLEY VERsION

KIT cARRELLI PIccOLI MINI TROLLEY KIT

PLAsTIcA  PLASTIC
31

87
2

3185000

DOUBLE GAS PLASTIC WELDER 
(MACCHINA)
dOUBLE GAs PLAsTIc WELdER 
GENERATOR (MAchINE)

31814
RULLINO PER COMPRESSIONE PLASTICA
METAL ROLLER fOR PLAsTIc sURfAcE 
LEVELLING

31460 CARRELLO SPOTTER RG 80
sPOTTER TROLLEY RG 80

31062

KIT 100 GRAffETTE GRECATE MM.0,7 
PRE-INCISE 
KIT 100 PRE-cUT sQUIGGLE sTAPLEs 
MM.0,7

3187100
PROTEzIONE PISTOLA NPW 
GUN PROTEcTION NPW

31063

KIT 100 GRAff.GREC.ANG.INTERNO 
MM.0,7 PRE-INCISE 
KIT 100 PRE-cUT INsIdE cORNER sQUIG.
sTAPLEs MM.0,7

3146022G PANNELLO PORTA BOMBOLA
GAs BOTTLE hOLdER PANEL

31065

KIT 100 GRAff.SERPENTINA 5 PUNTI 
MM.0,7 PRE-INCISE
KIT 100 PRE-cUT WINdING sTAPLEs -5 
POINTs - MM.0,7

31817 CATENA fERMA BOMBOLA MT. 0,6 
GAs BOTTLE hOLdER chAIN MT. 0,6

3105010 KIT 10 PLASTIC SMART SMOOTHER
KIT 10 Pcs. PLAsTIc sMART sMOOThER

31815 CUTTER PER PULIzIA PARTI IN PLASTICA
PLAsTIc PART cLEANING cUTTER

3189600
KIT RACCORDI E TUBI PER PW
KIT JUNcTIONs ANd PIPEs fOR PLAsTIc 
WELdER

31831 KIT CONSUMABILI IN PP (6X5Pz.) PER SALDATURA PLASTICA PAGINA 65
PP cONsUMABLE KIT (6X5Pcs) fOR PLAsTIc WELdING PAGE 65

DIMENsIONI E PEsO
dIMENsIONs ANd WEIGhT
600x800x1050 mm
28 kg

DIsPONIBILE ANcHE 
NELLA VERsIONE A 110 VOLTs
AVAILABLE 
IN 110 VOLTs VERsION

DATI TEcNIcI sALDATRIcE PLAsTIcA - PAGINA 73 
TEcNIcAL dATA PLAsTIc WELdER- PAGE 73

mwmautomotive.com
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KIT cOMBI NITROGEN PLAsTIc WELDER
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31876
cOMBI NITROGEN
PLAsTIc 
WELDER - MOBILE

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

230V Tensione Voltage

50/60 Hz frequenza frequency

210W Potenza Plastica Welder Plastic welder power

6-8 Bar Pressione aria ingresso Input air pressure

15÷20 l/min flusso azoto Output Nitrogen flow

450÷500°c Temperatura Temperature

460x615x890 mm Dimensioni size

16,5 kg Peso Weight

31
87

6

3185600 COMBI NITROGEN PLASTIC WELDER
cOMBI NITROGEN PLAsTIc WELdER

3187000 KIT PROTEzIONE PISTOLA NPW
GUN PROTEcTION KIT NPW  

3185601 COMBI MOBILE KIT
cOMBI MOBILE KIT

31815 CUTTER PER PULIzIA PARTI IN PLASTICA
PLAsTIc PART cLEANING cUTTER

31814 RULLINO PER COMPRESSIONE PLASTICA
METAL ROLLER for PLAsTIc sURfAcE LEVELLING

31831 KIT CONSUMABILI IN PP (6X5Pz.) PER SALDATURA PLASTICA PAGINA 65 
PP cONsUMABLE KIT (6X5Pcs) fOR PLAsTIc WELdING PAGE 65

DIsPONIBILE ANcHE NELLA VERsIONE A 110 VOLTs
AVAILABLE IN 110 VOLTs VERsION

mwmautomotive.com
 

KIT cARRELLI PIccOLI MINI TROLLEY KIT

cOMPREssED
AIR 

INPUT
NITROGEN
OUTPUT
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31874
TROLLEY
KIT cOMBI NITROGEN 
PLAsTIc WELDER

KIT cOMBI NITROGEN PLAsTIc WELDER

PLAsTIcA  PLASTIC

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

230V Tensione Voltage

50/60 Hz frequenza frequency

210W Potenza Plastica Welder Plastic welder power

6÷8 Bar Pressioine aria ingresso Input air pressure

15÷20 l/min flusso Azoto Output Nitrogen flow

450÷500°c Temperatura Temperature

550x800x1220 mm Dimensioni size

28,5 kg Peso Weight

31
87

4

3185600
COMBI NITROGEN PLASTIC WELDER
cOMBI NITROGEN PLAsTIc WELdER

3187100
PROTEzIONE PISTOLA NPW 
GUN PROTEcTION NPW

31460
CARRELLO SPOTTER RG 80
sPOTTER TROLLEY RG 80

3185510
KIT STAffE PER CARRELLO PW AzOTO-GENERATORE AzOTO
KIT BRAcKETs for NPW TROLLEY NITROGEN-NITROGEN GENERATOR 

31815 CUTTER PER PULIzIA PARTI IN PLASTICA
PLAsTIc PART cLEANING cUTTER

31814 RULLINO PER COMPRESSIONE PLASTICA
METAL ROLLER for PLAsTIc sURfAcE LEVELLING

31831 KIT CONSUMABILI IN PP (6X5Pz.) PER SALDATURA PLASTICA PAGINA 65
PP cONsUMABLE KIT (6X5Pcs) fOR PLAsTIc WELdING PAGE 65

DIsPONIBILE ANcHE 
NELLA VERsIONE A 110 VOLTs
AVAILABLE 
IN 110 VOLTs VERsION

cOMPREssED
AIR 

INPUT
NITROGEN
OUTPUT

mwmautomotive.com
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KIT POcKET PLAsTIc WELDER

69mwmautomotive.com

31840
KIT POcKET 
PLAsTIc WELDER
MONOGAs

31
84

0 3184000 POCKET PLASTIC WELDER MONOGAS LC-PW-M 31815 CUTTER PER PULIzIA PARTI IN PLASTICA
PLAsTIc PART cLEANING cUTTER

3184001 POCKET PROTECTION GUN KIT
PROTEcTION GUN KIT POcKET

31814 RULLINO PER COMPRESSIONE PLASTICA
METAL ROLLER for PLAsTIc sURfAcE LEVELLING

31831 KIT CONSUMABILI (6X5Pz.) PER SALDATURA PLASTICA PAGINA 65
cONsUMABLE KIT (6X5Pcs) fOR PLAsTIc WELdING PAGE 65

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

230V Tensione Voltage

50/60 Hz frequenza frequency

210W Potenza Plastic Welder Plastic welder power

6÷8 Bar Pressione aria ingresso Input air pressure

15÷20 l/min Portata flusso uscita Output flow capacity

450÷500°c Temperatura Temperature

22,5x20,5x22 cm Dimensioni size

4 kg Peso Weight

KIT cOMBI NITROGEN PLAsTIc WELDER
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31842
KIT POcKET 
PLAsTIc WELDER
VERsIONE cARRELLO
TROLLEY VERsION

KIT POcKET PLAsTIc WELDER

PLAsTIcA  PLASTIC

DIsPONIBILE ANcHE NELLA 
VERsIONE A 110 VOLTs
AVAILABLE IN 110 VOLTs VERsION

31
84

2

3184000 POCKET PLASTIC WELDER MONOGAS LC-PW-M

31430
CARRELLO POCKET
POcKET TROLLEY

3187100
PROTEzIONE PISTOLA NPW 
GUN PROTEcTION NPW

31815 CUTTER PER PULIzIA PARTI IN PLASTICA
PLAsTIc PART cLEANING cUTTER

31814 RULLINO PER COMPRESSIONE PLASTICA
METAL ROLLER for PLAsTIc sURfAcE LEVELLING

31831
KIT CONSUMABILI (6X5Pz.) PER SALDATURA 
PLASTICA PAGINA 65
cONsUMABLE KIT (6X5Pcs) fOR PLAsTIc WELdING 
PAGE 65

mwmautomotive.com
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KIT POcKET  PLAsTIc WELDER

71

31
84

1

3184000 POCKET PLASTIC WELDER MONOGAS LC-PW-M

3187000 KIT PROTEzIONE PISTOLA NPW
GUN PROTEcTION KIT NPW  

3185500
KIT BRACKETS fOR BENCH PLASTIC WELDER
KIT BRAcKETs fOR BENch PLAsTIc WELdER

3189600 KIT RACCORDI E TUBI PER PW
KIT JUNcTIONs and PIPEs for PLAsTIc WELdER

31815 CUTTER PER PULIzIA PARTI IN PLASTICA
PLAsTIc PART cLEANING cUTTER

31814
RULLINO PER COMPRESSIONE PLASTICA
METAL ROLLER for PLAsTIc sURfAcE 
LEVELLING

31855 GENERATORE AzOTO
NITROGEN GENERATOR

31831
KIT CONSUMABILI (6X5Pz.) PER SALDATURA 
PLASTICA PAGINA 65
cONsUMABLE KIT (6X5Pcs) fOR PLAsTIc 
WELdING PAGE 65

31841
KIT POcKET 
PLAsTIc
WELDER
VERsIONE BANcO 
BENch VERsION

mwmautomotive.com

KIT POcKET PLAsTIc WELDER
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GENERATORE AZOTO E cOMBI     NITROGEN GENERATOR AND cOMBI

PLAsTIcA  PLASTIC

3185600

31855

KIT cOMBI NITROGEN 
PLAsTIc
WELDER - MAcHINE

GENERATORE AZOTO
NITROGEN GENERATOR

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

20÷40 l/min consumo aria in esercizio Air capacity

6÷8 bar / 87÷114 psi Pressione di esercizio Working pressure

DIsPONIBILE ANcHE NELLA 
VERsIONE A 110 VOLTs
AVAILABLE IN 110 VOLTs VERsION

DIMENsIONI E PEsO 
dIMENsIONs ANd WEIGhT
140x190x470 mm
7,10 kg

cOMPREssED
AIR 

INPUT
NITROGEN
OUTPUT

mwmautomotive.com
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3186000

3185000

sINGLE GAs PLAsTIc 
WELDER

DOUBLE GAs PLAsTIc 
WELDER

sALDATRIcI PLAsTIcA     PLAsTIc WELDERs

73

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

230V Tensione Voltage

50/60 Hz frequenza frequency

210W Potenza Plastic Welder Plastic Welder Power

15/20 l/min flusso aria Air flow

15/20 l/min flusso azoto Nitrogen flow

400÷500 °c Temperatura Temperature

260x215x200 mm Dimensioni size

4,9 Kg Peso Weight

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

230V Tensione Voltage

50/60 Hz frequenza frequency

210W Potenza Plastic Welder Plastic Welder Power

15/20 l/min flusso aria Air flow

15/20 l/min flusso azoto Nitrogen flow

450÷500 °c Temperatura Temperature

260x215x200 mm Dimensioni size

5,4 Kg Peso Weight

DIsPONIBILE ANcHE NELLA 
VERsIONE A 110 VOLTs

AVAILABLE IN 110 VOLTs VERsION

NITROGEN

NITROGENAIR

DIsPONIBILE ANcHE NELLA 
VERsIONE A 110 VOLTs

AVAILABLE IN 110 VOLTs VERsION

mwmautomotive.com

GENERATORE AZOTO E cOMBI     NITROGEN GENERATOR AND cOMBI
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31052
KIT PLAsTIc sPOT
PLAsTIc sPOT KITs

GRAffETTATRIcI PER PLAsTIcA     ELEcTRIc PLAsTIc sTAPLER

PLAsTIcA  PLASTIC
QR cODE VIDEO

31050 KIT PLASTIC SPOT IN BOX 230 VOLT 50/60Hz 
PLAsTIcsPOT 230V BOX 50/60hZ

31062 KIT 100 GRAffETTE GRECATE MM.0,7 PRE-INCISE 
KIT 100 PRE-cUT sQUIGGLE sTAPLEs MM.0,7

31063 KIT 100 GRAff.GREC.ANG.INTERNO MM.0,7 PRE-INCISE 
KIT 100 PRE-cUT INsIdE cORNER sQUIG.sTAPLEs MM.0,7

31065 KIT 100 GRAff.SERPENTINA 5 PUNTI MM.0,7 PRE-INCISE 
KIT 100 PRE-cUT WINdING sTAPLEs -5 POINTs - MM.0,7

DIsPONIBILE ANcHE 
NELLA VERsIONE A 110 VOLTs
AVAILABLE IN 110 VOLTs VERsION

PERsONALIZZABILE
cUsTOMIZABLE

mwmautomotive.com
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GRAffETTATRIcI PER PLAsTIcA     ELEcTRIc PLAsTIc sTAPLER

75

QR cODE WEBsITE

DIsPONIBILE ANcHE 
NELLA VERsIONE A 110 VOLTs
AVAILABLE IN 110 VOLTs VERsION

mwmautomotive.com

GRAffETTATRIcI PER PLAsTIcA     ELEcTRIc PLAsTIc sTAPLER

?CONTENUTO
CONTAINS

x1 x3x25 x25 x25

31070
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GRAffETTE PRE-INcIsE BREVETTATE
PATENTEd PRE-cUT sTAPLEs

GRAffETTE PRE-INcIsE     PRE-cUT sTAPLEs     

PLAsTIcA  PLASTIC

31062 KIT 100 GRAffETTE GRECATE MM.0,7 PRE-INCISE 
KIT 100 PRE-cUT sQUIGGLE sTAPLEs MM.0,7

31063 KIT 100 GRAff.GREC.ANG.INTERNO MM.0,7 PRE-INCISE 
KIT 100 PRE-cUT INsIdE cORNER sQUIG.sTAPLEs MM.0,7

31065 KIT 100 GRAff.SERPENTINA 5 PUNTI MM.0,7 PRE-INCISE
KIT 100 PRE-cUT WINdING sTAPLEs -5 POINTs - MM.0,7

31068 KIT 100 GRAffETTE ROVESCIATE PANNELLO DOPPIO MM.0,7 PRE-INCISE
KIT 100 PRE-cUT INVERTEd sTAPLEs-dOUBLE PANEL MM.0,7

31069 KIT 100 GRAffETTE DIRITTE PANNELLO DOPPIO MM.0,7 PRE-INCISE
KIT 100 PRE-cUT sTRAIGhT sTAPLEs-dOUBLE PANEL-MM.0,7

31075 KIT 100 GRAffETTE GRECATE LUNGHE MM.0,7 PRE-INCISE
KIT 100 PRE-cUT LONG sQUIGGLE sTAPLEs MM.0,7

QR cODE VIDEO

mwmautomotive.com
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30929

GRAffETTE sTANDARD
sTANdARd sTAPLEs

VALIGETTA
TRAsPARENTE 
“ORGANIZER”
20 scOMPARTI cOMPONIBILI

“ORGANIZER”
TRANsPARENT
cAsE BOX
20 sEcTIONs AVAILABLE

GRAffETTE sTANDARD     sTANDARD sTAPLEs     

77

3105001 KIT 100 GRAffETTE A SERPENTINA A 3 PUNTI MM.0,7 
KIT 100 WINdING sTAPLEs - 3 POINTs - MM.0,7

3105002 KIT 100 GRAffETTE GRECATE MM.0,7 
KIT 100 sQUIGGLE sTAPLEs MM.0,7

3105003
KIT 100 GRAffETTE GRECATE PER ANG.INTERNO 
MM.0,7 
KIT 100 INsIdE cORNER sQUIGGLE sTAPLEs MM.0,7

3105004
KIT 100 GRAffETTE GRECATE PER SPIG.ESTERNO 
MM.0,7 
KIT 100 OUTsIdE EdGE sQUIGGLE sTAPLEs MM.0,7

3105005 KIT 100 GRAffETTE A SERPENTINA A 5 PUNTI MM.0,7 
KIT 100 WINdING sTAPLEs È 5 POINTs - MM.0,7

3105006 KIT 100 GRAffETTE LISCE SPIGOLO ESTERNO MM.0,7
KIT 100 OUTsIdE EdGE sMOOTh sTAPLEs MM.0,7

QR cODE VIDEO

GRAffETTE NON INcLUsE
NOT INcLUsIVE Of ANY sTAPLE

3105007 KIT 100 GRAffETTE LISCE ANGOLO INTERNO MM.0,7 
KIT 100 INsIdE cORNER sMOOTh sTAPLEs MM.0,7

3105008 KIT 100 GRAffETTE ROVESCIATE PANN.DOPPIO MM.0,7 
KIT 100 INVERTEd sTAPLEs  - dOUBLE PANEL - MM.0,7

3105009 KIT 100 GRAffETTE DIRITTE PANN.DOPPIO MM.0,7 
KIT 100 sTRAIGhT sTAPLEs - dOUBLE PANEL - MM.0,7

3105011 KIT 100 GRAffETTE SPIGOLO ESTERNO 3 PUNTI MM.0,7
KIT 100 OUTER cORNER sTAPLEs  - 3 POINTs MM.0,7

3105012 KIT 100 GRAffETTE SPIGOLO INTERNO 3 PUNTI MM.0,7
KIT 100 INNER cORNER sTAPLEs - 3 POINTs MM.0,7

3105014 KIT 100 GRAffETTE CON GRECA E 3 PUNTI
KIT 100 sQUIGGLE ANd 3 POINTs sTAPLEs

KIT 10 PEZZI PLAsTIc sMART sMOOTHER
KIT 10 PLAsTIc sMART sMOOThER

3105010
PLAsTIc sMART sMOOTHER

mwmautomotive.com

GRAffETTE PRE-INcIsE     PRE-cUT sTAPLEs     
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MONTAGGIO sENsORI PARcHEGGIO     PARKING sENsOR AssEMBLY LINE

PLAsTIcA  PLASTIC

KIT fORATORI sENsORI AUTO
dRILL KIT fOR PARKING sENsORs

30607 | D.15-16-17-18-18,5-19-20-21-22-22,5-23-24-26-27-28-30-32mm
30606 | D.15-16-18,5-22,5-23-24-26-27-28-30-32mm

30601 | D.17-18-19-20-21-22mm

3
0
6
0
6 

3
0
6
0
1 

3
0
6
0
7 

         SCATOLA TRASPARENTE 
         TRANSPARENT BOX

306170 PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM17 
PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM17 306180 PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM18 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM18

306190 PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM19 
PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM19 306200

          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM2O 
PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM2O 

306210
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM21 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM21 306220
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM22 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM22 

          PUNTA ELICOIDALE DIAMETRO MM8,5         
          DRILL TIP DIAMETER 8.50 DIN 338

306150
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM15 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM15 306160
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM16 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM16

301685
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM18,5 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM18,5 306225           PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM22,5 
PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM22,5

306230
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM23 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM23 306240
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM24 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM24

306260
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM26 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM26 306270
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM27 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM27 

306280
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM28 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM218 306300
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM30 
          PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM30

306320
          PUNZONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM32 

PARKING SENSOR PUNCH DIAM. MM32
          SCATOLA TERMOFORMATA 
          THERMOFORMED BOX

LINEA MONTAGGIO SENSORI PARCHEGGIO
PARKING SENSORS ASSEMBLY LINE

MWM presenta la linea esistente più completa di 17 taglie di PUNZONI per 
SENSORI PARCHEGGIO in acciaio temprato ed anodizzato per ottenere fori 
perfetti senza bave.

MWM present the most complete line of 17 sizes PARKING SENSOR PUNCHES 
in hardened and heat tempered anodized steel to provide holes with no burrs 
or shaves.

KIT FORATORI SENSORI AUTO | DRILL KIT FOR PARKING SENSORS

30608 | D.14-15-16-18,5-22,5-23-24-26-26,5-27-28-30-32mm
30609 | D.14-15-16-17-18-18,5-19-20-21-22-22,5-23-24-26-26,5-27-28-30-32mm

30601 D.17-18-19-20-21-22mm

MWM presenta la linea esistente più completa di 19 ta-
glie di PUNZONI per sENsORI PARcHEGGIO in acciaio 
temprato ed anodizzato per ottenere fori perfetti senza 
bave.
MWM present the most complete line of 19 sizes PAR-
KING sENsOR PUNchEs in hardened and heat tempered 
anodized steel to provide holes with no burrs or shaves.

7878 mwmautomotive.com
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MONTAGGIO sENsORI PARcHEGGIO     PARKING sENsOR AssEMBLY LINE

3
0

6
0

9
3

0
6

0
1

SCATOLA TRASPARENTE 
TRANsPARENT BOX

306170 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM17
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM17

306180 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM18
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM18

306190 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM19
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM19

306200 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM20
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM20

306210 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM21
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM21

306220 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM22
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM22

PUNTA ELICOIDALE DIAMETRO MM8,5
dRULL TIP dIAMETER 8.50 dIN 338

3
0

6
0

8

306140 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM14
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM14

306150 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM15
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM15

306160 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM16
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM16

306185 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM18,5
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM18,5

306225 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM22,5
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM22,5

306230 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM23
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM23

306240 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM24
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM24

306260 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM26
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM26

306265 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM26,5
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM26,5

306270 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM27
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM27

306280 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM28
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM28

306300 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM30
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM30

306320 PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D. MM32
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM32

SCATOLA TERMOfORMATA
ThERMOfORMEd BOX

306158
PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D.MM15,8
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM15,8

306168
PUNzONE SENSORE PARCHEGGIO D.MM16,8
PARKING sENsOR PUNch dIAM. MM16,8

KIT cENTRATORI sENsORI 
PARcHEGGIO
cENTERING PARKING sENsOR
AdAPTOR

KIT cENTRATORI UTILIZZATI PER OTTIMIZZARE
L’INsTALLAZIONE DEI sUPPORTI sENsORI 
PARcHEGGIO
Realizzati in alluminio anodizzato colorato 
azzurro e rosso, sono disponibili nelle taglie 
mm15 -16 - 17 - 18 - 18,5 - 19 - 20 - 21 - 22.
sono disponibili composizioni personalizzabili, 
a partire dalla versione base (mm17-18-19-20-21-
22) realizzata per affiancare il Kit foratori 30601.

30651

KIT cENTERING AdAPTORs IN ENdEd
TO OPTIMIZE INsTALLATION Of PARKING
sENsORs sUPPORTs
Made up of red and blue coloured anodized alumi-
nium, they are available in sizes mm15-16-17-18-18,5-
19-20-21-22.
customizable selections are available, starting 
from basic version (mm17-18-19-20-21-22) made to 
support drill Kit 30601.

7979mwmautomotive.com

MONTAGGIO sENsORI PARcHEGGIO     PARKING sENsOR AssEMBLY LINE

30601 D.17-18-19-20-21-22mm

EXTRA
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cONsUMABILI PLAsTIcA     PLAsTIc cONsUMABLEs

PLAsTIcA  PLASTIC

3183011

KIT 15 LISTELLI PIANI PP NERO 
1,4X10X300 (~gr. 38) 
KIT 15 PP BLAcK fLAT sTRIPs 
1,4X10X300 (~gr. 38)

3183031

KIT 30 LISTELLI PP NERO 
1,4X10X300 (~GR. 75)
KIT 30 PP BLAcK fLAT sTRIPs 
1,4X10X300 (~gr. 75)

3183012

KIT 15 LISTELLI PIANI PP NERO 
1,6X16X300 (~gr. 110) 
KIT 15 PP BLAcK fLAT sTRIPs 
1,6X16X300 (~gr. 110)

3183032

KIT 30 LISTELLI PIANI PP NERO 
1,6X16X300 (~gr. 220)
KIT 30 PP BLAcK fLAT sTRIPs 
1,6X16X300 (~gr. 220)

3183015

KIT 15 LISTELLI PIANI PP NAT. 
1,4X10X300 (~GR. 38)
KIT 15 PP NAT. fLAT sTRIPs
1,4X10X300 (~gr. 38)

3183035

KIT 30 LISTELLI PIANI PP NAT. O 
1,4X10X300 (~GR. 75)
KIT 30 PP NAT. fLAT sTRIPs 
1,4X10X300 (~gr. 75)

3183016

KIT 15 LISTELLI PIANI PP NAT. 
1,6X16X300 (~GR. 110)
KIT 15 PP NAT. fLAT sTRIPs 
1,6X16X300 (~gr. 110)

3183036

KIT 30 LISTELLI PIANI PP NAT. 
1,6X16X300 (~GR. 220)
KIT 30 PP NAT. fLAT sTRIPs 
1,6X16X300 (~gr. 220)

3183102 KIT 30 fILI PC NATURALE D.3X300
KIT 30 Pc WIREs - NATURAL d.3X300

3183103 KIT 30 fILI PP NATURALE D.3X300
KIT 30 PP WIREs - NATURAL d.3X300

3183104 KIT 30 fILI PP NERO D.3X300
KIT 30 PP WIREs - BLAcK d.3X300

3183105 KIT 30 fILI PE NATURALE D.3X300
KIT 30 PE WIREs - NATURAL d.3X300

3183106 KIT 30 fILI TPO GRIGIO D.3X300
KIT 30 TPO WIREs - GREY d.3X300

3183107
KIT 30 fILI ABS BIANCO 
D.3X300                     
KIT 30 ABs WIREs - WhITE d.3X300

3183110

KIT 30 fILI PA-NYLON NATURALE 
D.3X300
KIT 30 PA NYLON sTRIPs NATURAL 
d.3X300

3183111

ROTOLO POLIURETANO NATURALE 
D.3 MT.9
POLYUREThANE ROLL - NATURAL d.3 
MT.9

mwmautomotive.com

PC

PP

PP

PE

TPO

ABS

cONsUMABILI PLAsTIcA
PLAsTIc cONsUMABLEs

PP

PP

POLIURETANO
POLYURETHANE

PP

PP

PP

PP

PA-NYLON

PP

PP
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3183019

KIT 15 LISTELLI PE-LD NATURAL 1,5 X 
9,5 X 300
KIT 15 PE-Ld NATURAL sTRIPs 1,5 X 
9,5 X 300

3183020

KIT 15 LISTELLI PC NATURAL 1,5 X 9,5 
X 300
KIT 15 Pc NATURAL sTRIPs 1,5 X 9,5 
X 300

3183018

KIT 15 LISTELLI PIANI 
ABS BIANCO 1,5X9,5X300
KIT 15 ABs WhITE fLAT sTRIPs 
1,5X9,5X300

mwmautomotive.com

PE - LD

PC

ABS

3183013

KIT15 LISTELLI ANGOLO PP NERO 
1,5X5,8/5,8X300(~GR. 51)
KIT 15 PP BLAcK ANGULAR sTRIPs 
1,5X5,8/5,8X300 (~gr. 51)

3183017

KIT15 LISTELLI ANGOLO PP NAT. 
1,5X5,8/5,8X300(~GR. 51)
KIT 15 PP NAT. ANGULAR sTRIPs 
1,5X5,8/5,8X300 (~gr. 51)

3183033

KIT30 LISTELLI ANGOLO PP NERO 
1,5X5,8/5,8X300(~GR. 102)
KIT 30 PP BLAcK ANGULAR sTRIPs 
1,5X5,8/5,8X300 (~gr. 102)

3183037

KIT30 LISTELLI ANGOLO PP NAT. 
1,5X5,8/5,8X300(~GR. 102)
KIT30 PP NAT. ANGULAR sTRIPs 
1,5X5,8/5,8X300(~gr. 102)

PP

PP

PP

PP

3183101

KIT 5 Pz. X 7 TIPI fILI ASSORTITI 
D.3X300
PP - PE - TPO - PA / NYLON - PC - ABS - 
PU / PUR
KIT 5 PIEcEs X 7 dIffERENT WIRE 
TYPEs d.3X300
PP - PE - TPO - PA / NYLON - Pc - ABs - 
PU / PUR

31831

KIT 30 LISTELLI PP MISTI 
(5 pz X 6 tipi ; ~ gr. 130) 
KIT 30 MIXEd PP sTRIPs  
(5 pz X 6 types ; ~ gr. 130) 

3183122 KIT 5 fOGLI RETE METALLICA 254X127
KIT 5 WIRE MEsh shEETs 254X127

3183131 NASTRO ALLUMINIO 50 MM X 9 MT
ALUMINIUM TAPE 50 MM X 9 MT

cONsUMABILI PLAsTIcA     PLAsTIc cONsUMABLEs
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AccEssORI E RIcAMBI     AccEssORIEs AND sPARE PARTs

PLAsTIcA  PLASTIC

mwmautomotive.com

AccEssORI E RIcAMBI
PER RIPARAZIONE PLAsTIcA

AccEssORIEs ANd sPARE PARTs
fOR PLAsTIc REPAIR

31815 CUTTER PER PULIzIA PARTI IN PLASTICA
PLAsTIc PART cLEANING cUTTER

31814 RULLINO PER COMPRESSIONE PLASTICA
METAL ROLLER for PLAsTIc sURfAcE LEVELLING

31816 PINzA COMPRIMI PLASTICA
cLAMP fOR PLAsTIc cOMPREssION

31880 KIT 2 MORSETTI 10 PIASTRINI
KIT 2 cLAMPs + 10 AdJUsT. shEETs

32761 KIT 4 MORSETTI MICRO CLAMP 
4 MIcRO cLAMP KIT

31881 KIT 10 PIASTRINI SAGOMABILI IN ALLUMINIO
KIT 10 ALU AdJUsTABLE shEETs

3189601

KIT RACCORDI E TUBI
PER TRASfORMAzIONE DA DOPPIO A SINGOLO GAS
KIT JUNcTIONs ANd PIPEs
fOR cONVERsION fROM dOUBLE TO sINGLE GAs

3185510 KIT STAffE PER CARRELLO PW AzOTO-GENERATORE AzOTO
KIT BRAcKETs for NPW TROLLEY NITROGEN-NITROGEN GENERATOR

31813
RIDUTTORE DI PRESSIONE PER AzOTO
NITROGEN PREssURE AdAPTER

30090020
SEGHETTO PNEUMATICO ANTIVIBRAzIONE (PAGINA 89)
hAcKsAW PNEUMATIc ANTIVIBRATION (PAGE 89)

31890
KIT SMERIGLIATRICE PLASTIC WELDER (PAGINA 89)
GRINdER PLAsTIc WELdER KIT (PAGE 89)

31780
KIT 3 RULLI PER PARAURTI
3 BUMPER ROLLERs KIT

QR cODE VIDEO
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BRAccIO EsTENsIBILE MULTIUsO
UNIVERsAL PART hOLdER EXTENsION

sET DI PIANI DI 
LAVORO IN ALLUMINIO
PER BRAccIO EsTENsIBILE MULTIUsO

BRAccIO EsTENsIBILE     TELEscOPIc ARM

31790

31451

Braccio estensibile telescopico con regolazione a 
360 gradi, è principalmente usato per fissare parti 
in plastica ingombranti (normalmente paraurti, 
portiere o protezioni laterali) sui piani di lavoro 
posizionati sul nostro carrello estensibile (codice 
31450).
Prodotto in ferro zincato, può essere fissato a 
carrelli con sezione circolare o quadrata fino al 
diametro 60mm e include 6 diversi regolatori di 
posizione per adattarsi perfettamente a qualsiasi 
parte da riparare.
 
Telescopic articulated arm with regulation on 360 
degrees, it is mainly used to hold bulky plastic parts 
(normally bumpers, car doors or side protections) on 
workplates positioned on our extendible trolleys (code 
31450).
Manufactured in zinc plated iron, they can be fixed to 
trolleys with square or round section up to diameter 
mm 60 and include 6 different position adjusters to 
perfectly match dimensions of any part to be repaired.

Il set comprende 3 lamiere di alluminio (diametro mm 
3) piegate opportunamente per essere posizionate 
sopra i nostri carrelli estensibili (codice 31450). Le 
dimensioni sono mm 600x245X30. I tre piani hanno 
diverse configurazioni: uno è semplice senza fori, un 
altro fornisce un foro mm 90X400 nel mezzo e il terzo 3 
fori mm 90X100 in linea. scopo del set è di facilitare la 
manipolazione e il fissaggio del pezzo da riparare e può 
essere facilmente modificato o alternato per adattarsi a 
forme di parti differenti.
The set is inclusive of 3 aluminium sheets (diameter 
mm. 3) bent appropriately to be placed on top of our 
extendible trolleys (code 31450). The dimensions are mm 
600x245X30. The three tops have different configurations: 
one is plain with no holes, another provides a hole mm 
90X400 in the middle and the third one 3 holes mm 
90X100 in line. Purpose of the set is to ease the handling 
and fixing of the part to be repaired and can easily be 
modified or alternated to match different part shapes.

ALUMINIUM 
WORKTOP sET 
fOR UNIVERsAL EXTENdIBLE TROLLEY

AccEssORI E RIcAMBI     AccEssORIEs AND sPARE PARTs
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cOMPONI IL TUO KIT 
RIPARAZIONE PLAsTIcA
MAKE YOUR OWN 
PLAsTIc REPAIR KIT PAGINE

PAGES

86
87

69
72
73

76
77
80
81

79
79
82
83

64 - 71

PLASTIC 
REPAIR

NO PULLING 
SYSTEMS

 NEEDED FOR 
THIS 

APPLICATION

CARRELLI
TROLLEYS

SALDATRICI
WELDERS

SISTEMI DI TIRO
PULLING SYSTEMS

CONSUMABILI
CONSUMABLES

ATTREZZATURE
EQUIPMENTS

ESEMPI
EXAMPLES



EQUIPMENTS
ATTREZZATURE



86 mwmautomotive.com

ACCIAIO STEEL

31470

31430

cARRELLO RG 55 
TROLLEY RG 55

cARRELLO POcKET
POcKET TROLLEY

86

cARRELLI   TROLLEYs AND WORKsTATIONs

ATTREZZATURE
EQUIPMENTs

DIMENsIONI
dIMENsIONs
600x340x770 mm

3146020
sTAffA PORTA EsTRATTORI cARRELLO sPOTTER
sLIdE hAMMERs hOLdER

DIMENsIONI
dIMENsIONs
375x245-410x770 mm

KG 14,50

mwmautomotive.com

KG 14,00
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31460

31480

cARRELLO sPOTTER RG 80
sPOTTER TROLLEY RG 80

WORK sTATION

cARRELLI   TROLLEYs AND WORKsTATIONs

87

DIMENsIONI
dIMENsIONs
480x920x900-1520 mm

DIMENsIONI
dIMENsIONs
770x340x850 mm

AccEssORI   AccEssORIEs

33000486

CASSETTIERA ROSSA
GRANDE + PICCOLA CON VITI 
BIG ANd sMALL REd dRAWERs
WITh scREWs

33000488

CASSETTIERA CON VASCHETTE E 
PIANETTO
dRAWER sET WITh PLAsTIc 
cONTAINERs 

GANCI A RICHIESTA
hOOKs ON REQUEsT

33000491
QUADRO DIsTRIBUZIONE
ELETTRO-PNEUMATIcO
ELEcTRIc-PNEUMATIc
dIsTRIBUTION BOARd

KG 18,80

KG 63,50

mwmautomotive.com

cARRELLO POcKET
POcKET TROLLEY

cARRELLI   TROLLEYs AND WORKsTATIONs
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88

cARRELLO EsTENsIBILE
MULTIUsO
MULTIUsE EXTENsIVE TROLLEY

cARRELLI   TROLLEYs AND WORKsTATIONs

31450

Estremamente versatile, può essere regolato sia 
in altezza che in lunghezza mediante pomelli di 
regolazione. Le barre di appoggio sono rivestite 
in gomma antiscivolo proteggendo le parti 
appoggiate.
completo di ruote girevoli due delle quali 
frenanti permettono una facile traslazione e una 
buona stabilità in fase di lavoro. chiuso ha un 
ingombro estremamente limitato e può essere 
riposto in spazi ridotti.

Extremely versatile, you can calibrate it with height 
and length by using the adjustment knobs. The 
support bars are covered with non-slip rubber 
protecting the leaned parts.
Made up with swivel wheels, two of them with 
locking function, which allow an easy shifting 
movement and good stability while you work. Its 
dimentions are limited when closed and it can be 
placed in small areas.

ATTREZZATURE
EQUIPMENTs

sET 4 BRAccI REGOLABILI 
PER cARRELLO EsTENsIBILE

sET 4 AdJUsTABLE ARMs 
fOR EXTENdIBLE TROLLEY

3145502

mwmautomotive.com
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sEGHETTO PNEUMATIcO ANTIVIBRAZIONE
hAcKsAW PNEUMATIc ANTIVIBRATION

KIT sMERAGLIATRIcE PLAsTIc WELDER
GRINdER PLAsTIc WELdER KIT

89

sistema di sicurezza
security system

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

6 atm Pressione aria Air pressure

10.000 cicli al minuto cycles per min.

10 mm corsa Running

90 l/min consumo aria Air capacity

0,45 Kg Peso Weight

80,4 db(A) Rumore Noise pressure

4,3 m/s² Vibrazione Vibration

Raccordo aria
Air joint

contrasto lama
Blade contrast

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

Watt 150 Potenza Power

6 atm Pressione aria Air Pressure

26000 Giri/minuto rpm    

220l/min consumo aria Air capacity

Kg. 0,25 Peso Weight

mm153 Lunghezza Length

mm30 Diametro corpo Body diameter

3/6 Pinza Locking plier

30090020

31890

sEGHETTO E sMERIGLIATRIcE     HAcKsAW AND GRINDER

mwmautomotive.com
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LUNGHEZZA E PEsO
LENGTh ANd WEIGhT
0,83 m
5,07 Kg

32400

90

PERsONALIZZABILI
sIA NEL cOLORE cHE NELLA MARcATURA LAsER

cUsTOMIZABLE
BOTh cOLOR ANd LAsER LABELLING

TRAVERsE E cOMPONENTI    PULLING BARs AND cOMPONENTs

32460

32410

TRAVERsE 
PULLING BARs

LUNGHEZZA E PEsO
LENGTh ANd WEIGhT
0,83 m
6,18 Kg

LUNGHEZZA E PEsO
LENGTh ANd WEIGhT
0,83 m
7,56 Kg

ATTREZZATURE
EQUIPMENTs

mwmautomotive.com
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TRAVERsE E cOMPONENTI    PULLING BARs AND cOMPONENTs
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TRAVERsE E cOMPONENTI    PULLING BARs AND cOMPONENTs

KIT 
MONOPIEDE 
GIREVOLE 

BRILLANTATO 
BASE 

MM120X160

KIT 
TURNABLE 

BRIGHTENED 
SINGLE FOOT 

BASE 
MM120X160

KIT PIEDE 
DOPPIO 

GIREVOLE 
BRILLANTATO 

BASI 
MM100X100

KIT TURNABLE 
BRIGHTENED 

DOUBLE FOOT 
BASES 

MM100X100

TESTINA A 
GANCIO 

SNODATA PER 
SOLLEVAMENTO 

VELOCE

ARTICULATED 
HOOK HEADSET 
FOR FAST SPEED 

PULLER

TESTINA
MULTIGANCIO
4 PRESE M10

4 M10 MULTIPLE 
HOOK GRIPPING 

HEADSET

TESTINA 
MULTIGANCIO 6 

PRESE M10

6 M10 MULTIPLE 
HOOK GRIPPING 

HEADSET

 MANICO PER 
SOLLEVAMENTO 

VELOCE

REVOLVING FAST 
SPEED PULLER

KIT TIRANTE 
CON CURSORE

 
KIT TIE-ROD 
WITH SLIDER

 BARRA BRILLANTATA MT. 0,83

ELECTRO BRIGHTENED BAR MT. 0,83

BARRA BRILLANTATA 
MT.1,17

ELECTRO BRIGHTENED 
BAR MT.1,17

322542 32293

32331BRI

32333BRI

322542BRI 32292BRI

32251 37164 37165

32240

PERNO PER RONDELLE ASOLATE/
ANELLI CON BOCC.L.180
BOLT FOR HOOK.SCREW-DRAW.
RING L.180

32244

PERNO PER RONDELLE ASOLATE/
ANELLI CON BOCC.L.500
BOLT FOR HOOK.SCREW-DRAW.RING 
L.500

RICAMBI E COMPONIBILITÀ
SPARE PARTS AND MODULARITY

32241

PERNO PER RONDELLE ASOLATE/
ANELLI CON BOCC.L.100
BOLT FObvR HOOK.SCREW-DRAW.
RING L.100

32242

PERNO PER RONDELLE ASOLATE/
ANELLI CON BOCC.L.300
BOLT FOR HOOK.SCREW-DRAW.RING 
L.300
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PULL sYsTEM

33000203
KIT TRASFORMAZIONE 

ACCIAIO
KIT CONVERT 

STEEL

33000201
KIT TRASFORMAZIONE 

ALLUMINIO
KIT CONVERT 

ALUMINIUM

32076
TESTINA PER VENTOSE 

HEAD HOLDER
SUCTION CUPS

Regolabile in altezza
e larghezza
Adjustable in height
and width

Ghiera regolabile
per fissaggio
Adjustable and 
fixing nut

Piedini basculanti 
per la massima flessibilità
Pivoting feet
for maximum flexibility

PULL SYSTEM
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PULL sYsTEM

34
10

5

32083

CORPO TESTINA RONDELLE fORATE 
PULL SYSTEM
hEAd fOR PIERcEd WAshERs PULL 
sYsTEM

32117

VALIGETTA TERMOfORMATA PULL 
SYSTEM 
ThERMOMOULdEd cAsE fOR PULL 
sYsTEM

37587
KIT 10 RONDELLE S.1,5 
KIT 10 PIERcEd WAshERs 1,5

34
10

7

34100
PULL SYSTEM VERSIONE BASE 
PULL sYsTEM BAsIc VERsION/
cARTON BOX

32082
TESTINA GOLfARI/ASOLATE SINGOLI
hEAd fOR sTEEL EYEBOLTs WITh 
BUsh

32076

TESTINA VENTOSE M10 (PULL 
SYSTEM)
hEAd hOLdER M10 fOR sUcT.cUPs 
PULL sYsTEM

32065

TESTINA M10/M7 PER ELETTRODI 
PULL SYSTEM 
AdAPTER M10/M7 ELEcTR.PULL 
sYsTEM

32064

ATTACCO ANG.16/10 ASTA PULL 
SYSTEM
ANGULAR cONNEcTION PULL 
sYsTEM

32085

ELETTRODO PUNTA fINE M7 RAPID 
SPOT
ThIN TIP ELEcTROdE M7 fOR RAPId 
sPOT

37560
CHIAVE A BRUGOLA CH.04
ALLEN KEY

32086

ELETTRODO PUNTA MEDIA M7 RAPID 
SPOT 
MEdIUM TIP ELEcTROdE M7 fOR 
RAPId sPOT

32241

PERNO PER RONDELLE ASOLATE/
ANELLI CON BOCC.L.100 
BOLT fOR hOOK.scREW-dRAW.RING 
L.100

32071

BASE CIRCOLARE BRILLANTATA PER 
PULL SYSTEM 
ROUNd PLATE fOR PULL sYsTEM 
GOLd

32087

TESTINA MULTI TIRO GOLfARI E 
RONDELLE ASOLATE 
hEAd fOR MULTI-EYEBOLTs PULL 
sYsTEM

PULL sYsTEM
UNIVERsALE IN VALIGETTA RIGIDA

PULL sYsTEM
UNIVERsAL IN cAsEBOX

34105
PULL sYsTEM 
UNIVERsALE IN BOX

PULL sYsTEM
UNIVERsAL IN cARTON BOX

34107
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ATTREZZATURE E UTENsILI     EQUIPMENT AND TOOLs

ATTREZZATURE
EQUIPMENTs

MARTELLO EsTRATTORE PNEUMATIcO cON VENTOsE  MM 75 - 100 - 125

PNEUMATIc VAcUUM dENT PULLER  MM 75 - 100 - 125 

37031

32510
KIT sMERIGLIO E TAGLIO PNEUMATIcO 

sANdING ANd cUTTING PNEUMATIc KIT

DATI TEcNIcI    TEchNIcAL dATA

21.000 Giri/min RPM

6 ² 7 bar Pressione aria Air pressure

300 l/min consumo d’aria Air consumption

0,8 Kg Peso Weight

90.0 dBA Pressione del rumore Noise pressure

Piccola levigatrice pneumatica con disco 
abrasivo da Ø 50 mm per gli angoli e le parti 
poco accessibili in carrozzeria.
small pneumatic sanding-machine with abrasive 
disc Ø 50 mm for corners and uncomfortable 
positions in car-body.

30095117
KIT 10 DISCHI ABRASIVI DIA.50 GRANA 80
sET 10 ABRAsIVEs dIscs d.50 GRANE 80

30095021
KIT 10 DISCHI LAMELLARI A TAzzA DIA.50 
GRANA 60
sET 10 cUP fLAP dIscs d.50 GRANE 60

30095022
KIT 10 DISCHI LAMELLARI DIA.50 GRANA 40
sET 10 fLAP dIscs d.50 GRANE 40

30095023
KIT 10 DISCHI LAMELLARI DIA.50 GRANA 60
sET 10 fLAP dIscs d.50 GRANE 60

30095024
KIT 10 DISCHI LAMELLARI DIA.50 GRANA 80
sET 10 fLAP dIscs d.50 GRANE 80
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ATTREZZATURE E UTENsILI     EQUIPMENT AND TOOLs

32512

32520

3252001

32511 LEVIGATRIcE PNEUMATIcA A NAsTRO MM 10X330
PNEUMATIc BELT sANdER MM 10X330

LEVIGATRIcE PNEUMATIcA A NAsTRO MM 20X520
PNEUMATIc BELT sANdER MM 20X520

KIT 4 fREsE LEVAPUNTI MM 8 
KIT 4 dRILL BIT MM 8

LEVA PUNTI DI sALDATURA PNEUMATIcO
PNEUMATIc sPOT WELd dRILL
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ATTREZZATURE E UTENsILI     EQUIPMENT AND TOOLs

ATTREZZATURE
EQUIPMENTs

37020

38010
MORsETTO RAPIDO IN ALLUMINIO

ALUMINIUM fAsT cLAMP

MARTELLO EsTRATTORE 
PER LAMIERINI A sALDARE
sLIdE hAMMER 
WITh WELdING PLATEs 

3702001 SET 5 PIASTRINE ACCIAIO 80X25
sET 5 WELdING PLATEs fOR sTEEL MM 80X25

3702004 SET 5 PIASTRINE ALLUMINIO 80X25
sET 5 WELdING PLATEs fOR ALUMINIUM MM 80X25

3702002 SET 5 PIASTRINE ACCIAIO 80X40
sET 5 WELdING PLATEs fOR sTEEL MM 80X40

3702005 SET 5 PIASTRINE ALLUMINIO 80X40
sET 5 WELdING PLATEs fOR ALUMINIUM MM 80X40

3702003 SET 5 PIASTRINE ACCIAIO 80X75
sET 5 WELdING PLATEs fOR sTEEL MM 80X75

3702006 SET 5 PIASTRINE ALLUMINIO 80X75
sET 5 WELdING PLATEs fOR ALUMINIUM MM 80X75

mwmautomotive.com

32850
ELEcTRIc PUsH
PULL KIT sTANDARD
PULL KIT WITh sTANdARd AccEssORIEs

3285001
KIT AccEssORI PER ELEcTRIc PUsH - PULL

AccEssORIEs KIT fOR ELEcTRIc PUsh - PULL

NoN commerciabile iN FraNcia
Not marketable iN FraNce

NoN commerciabile
iN FraNcia
Not marketable iN FraNce
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ATTREZZATURE E UTENsILI     EQUIPMENT AND TOOLs

37021
MARTELLO EsTRATTORE cON GANcI DI TIRO
sLIdE hAMMER WITh VARIOUs PULLING hOOKs

38006
RAPIDHOOK
RAPIdhOOK 

38003 AUTOBLOcK MAGNUM
PER IMPIEGHI PEsANTI
AUTOBLOcK MAGNUM 
hEAVY dUTY

cAVO DI sIcUREZZA
sEcURITY cABLE

mwmautomotive.com

31498
KIT 4 PINZE GRIP A MORsETTO

MM 40-90-210-240
KIT 4 c-cLAMP LOcKING PLIER 

MM 40-90-210-240

38007
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ATTREZZATURE E UTENsILI     EQUIPMENT AND TOOLs

ATTREZZATURE
EQUIPMENTs

32870

38008

38009 31499

sIsTEMA DI TIRO cON AccEssORI
PULL sYsTEM WITh AccEssORIEs

BLOcK
BLOcK

KIT cINGHIE DI TIRO
PULL sTRAP KIT

TAssELLO IN cUOIO
LEAThER BLOcK

mwmautomotive.com



mwmautomotive.com 99

800702
RIVETTATRICE MANUALE PER INSERTI M3 > M10  
hANd TOOL fOR NUTs M3 > M12 

800703
RIVETTATRICE OLEOPNEUMATICA + KIT BASE RIVETTI M3 > M12
hYdROPNEUMATIc RIVETER fOR + BAsIc KIT RIVETs M3 > M12

800701
RIVETTATRICE MANUALE PER INSERTI M3-M4-M5-M6 + SCATOLA 
hANd TOOL fOR NUTs M3-M4-M5-M6 IN A BOX

99

RIVETTATRIcI    TOOLs fOR RIVETs

RIVETTATRIcI PER RIVETTI
TOOLs fOR BLINd RIVETs

RIVETTATRIcI PER INsERTI 
hANd TOOLs ANd RIVETER fOR NUTs

RIVETTATRIcI PER RIVETTI
hANd TOOLs ANd RIVETER fOR RIVETs 

800711
RIVETTATRICE MANUALE PER RIVETTI MM 3,0 >  MM 6,4
hANd TOOL fOR RIVETs  MM 3,0 >  MM 6,4

800713
RIVETTATRICE OLEOPNEUMATICA > MM 6,4
hYdROPNEUMATIc RIVETER > MM 6,4

800710
RIVETTATRICE MANUALE MM 2,4 A D. MM 4,8 IN SCATOLA CON ASSORTIMENTO BASE DI RIVETTI
hANd TOOL fOR RIVETs MM 2,4 TO MM 4,8 IN BOX WITh  BAsIc sET Of RIVETs

mwmautomotive.com
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cONDIZIONI GENERALI DI VENDITA     GENERAL sALEs cONDITIONs

MWM srl confirm validity only of its own sales conditions. Therefore, 
with the exception of particular written agreements, the conditions 
unilaterally settled by the clients will not be accepted.

cONfIRMATION Of ORdERs 
All orders must be in any case acknowledged by the MWM sales de-
partment. 

PRIcE REVIEW 
The listed prices can be at any time modified by MWM srl. 

shIPMENT Of ThE GOOds 
If not differently agreed between the parts, delivery is always consid-
ered to be ex works MWM srl. 
The terms of delivery are approximate; they refer to workdays and are 
not binding in any case for MWM srl.
Possible delays can neither cause claims for compensation for dam-
ages nor for the cancellation, even if partial, of the contract. 

shIPMENT 
shipments are carried out according to the instructions of the client, 
failing which MWM srl will act on the basis of its experience in the field 
and of the most suitable available instruments. The goods are always 
shipped at client’s risk. 

PAYMENT 
The payment will have to be made according to the terms agreed with 
the sales department and mentioned on the invoice. If these condi-
tions are not fulfilled, MWM srl will be allowed from that moment to 
amend them unilaterally. In case of delayed payment, MWM srl has 
the right to charge interest as well as transportations, bank expenses 
and legal costs. 

EXEcUTION Of ORdERs 
If not all ordered goods are available in MWM srl stock, MWM srl sales 
Office will agree with customer a possible partial delivery and miss-
ing material will be considered as residual order to will be shipped 

together with future following orders. Therefore, no contestations for 
the partial delivery of an order can be accepted.
The availability of the goods does not bind in any case MWM srl. 
Therefore, neither the partial or total cancellation of the order, nor 
the compensation for damages, in case of delay of a supply, can be 
required by the client.

MINIMUM ORdER 
Minimum invoiceable of € 150 for each single delivery in Italy and € 
250,00 abroad are requested. 

PAcKAGING 
special packaging is invoiced at cost price. 

Return of the goods 
MWM srl does not accept any return of duly invoiced and deliv-
ered products unless previously authorized by MWM srl sales Office 
through relevant form ”Return claim”.
MWM srl will return to the sender at his charge the goods returns 
unilaterally sent back by the client without any authorization relased 
by MWM srl. 

GUARANTEE
MWM srl guarantee applies to MWM srl electromechanical products 
exclusive of consumables and is valid 12 months from the invoice date. 
As far as further guarantee conditions are concerned, please be in-
formed that they can only refer to manufacturing defects so that refer 
to each single Use and Maintenance Booklet supplied alongwith the 
machines. If products are acknowledged by MWM srl to have been 
defective from their origin, free of charge replacements will be al-
lowed. differently, MWM srl will make repair cost known or send back 
the faulty product to the customers at customer’s cost in the same 
conditions MWM srl had previously received it. 
 
JURIsdIcTION 
Any controversy falls within the competence of the jurisdiction of Bo-
logna.

La MWM Srl, riconosce valide unicamente le proprie condizioni di 
vendita, pertanto, salvo specifici accordi scritti, le condizioni decise 
unilateralmente dalla Clientela non possono essere accettate. 

CONfERMA DEGLI ORDINI 
Gli ordini conferiti sono in ogni caso subordinati all’accettazione 
dell’ufficio commerciale della MWM Srl.

REVISIONE PREzzI 
I prezzi di listino, possono in ogni momento essere variati dalla 
MWM Srl.

RESA DELLA MERCE 
Salvo accordi diversi la resa si intende sempre franco nostro stabi-
limento. I termini di consegna sono indicativi, si intendono riferiti a 
giorni lavorativi e non impegnano in alcun modo la MWM Srl. Even-
tuali ritardi non possono dar luogo a pretese di danni né a risoluzio-
ne anche parziale di contratto. 

SPEDIzIONE 
Le spedizioni vengono effettuate in base alle precise istruzioni della 
Clientela anche se, in mancanza di queste, la MWM Srl procederà 
avvalendosi della propria esperienza nel settore e dei mezzi dispo-
nibili più opportuni. La merce viaggia sempre e comunque a rischio 
e pericolo della Clientela.

PAGAMENTI 
Il pagamento dovrà effettuarsi in base alle condizioni pattuite con 
l’Ufficio Commerciale ed indicate in conferma d’ordine o in fattura. 
In caso di non ottemperanza delle condizioni stabilite MWM Srl avrà 
la facoltà di modificarle unilateralmente. In caso di ritardo di pa-
gamento potranno essere addebitati gli interessi di mora oltre alle 
spese di incasso, diritti bancari e spese legali.

EVASIONE ORDINI 
In caso di indisponibilità della totalità della merce oggetto dell’or-

dine l’Ufficio Vendite MWM concorderà con il cliente una eventuale 
consegna parziale, senza che questa possa dar luogo ad alcuna con-
testazione e nell’occasione concorderà la nuova data di consegna 
del saldo. La disponibilità dei prodotti non è vincolante e nel caso di 
ritardi delle forniture il cliente non potrà perciò pretendere l’annulla-
mento parziale o totale dell’ordine né la rifusione di danni.

MINIMO fATTURABILE 
Il minimo fatturabile per singola fattura in Italia è di € 150 mentre 
per l’estero € 250.

IMBALLI 
Gli imballi speciali vengono fatturati al costo. 

RESI DI MATERIALE 
MWM Srl non accetta resi di prodotti se non preventivamente auto-
rizzati dall’ufficio commerciale a mezzo apposito modulo “Richiesta 
di reso”.
Ogni reso non autorizzato, verrà rifiutato e rispedito al mittente a 
spese di quest’ultimo.

GARANzIA
La garanzia è applicabile ai prodotti elettromeccanici di MWM Srl 
ad esclusione dei consumabili e ha validità di mesi 12 a far data dalla 
fatturazione. Per le ulteriori condizioni di garanzia, riferite esclusi-
vamente a difetti di fabbricazione, rimandiamo ai singoli manuali 
di uso e manutenzione forniti in corredo alle apparecchiature. Se 
i prodotti verranno riconosciuti effettivamente difettosi in origine 
da MWM Srl si procederà alla sostituzione in garanzia senza alcun 
addebito di costo, diversamente si preventiverà la riparazione o si 
restituirà’ il prodotto al cliente a sue spese nelle condizioni in cui è 
stato ricevuto da MWM Srl.

GIURISDIzIONE 
Per eventuali controversie sarà competente il foro di Bologna. 
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20I prodotti illustrati nel presente catalogo e i riferimenti sono 

solo per Vostra utilità.
Le immagini fornite in questo catalogo sono a puro titolo 
indicativo.
I prodotti contenuti nel presente catalogo sono soggetti a 
modifiche senza preavviso.

© Copyright MWM
Nessuna parte di questo catalogo può essere riprodotta in 
qualsiasi forma o mezzo elettronico e meccanico, per alcun 
uso, senza il permesso scritto della MWM S.r.l.

Products and references shown in this catalogue are only for 
your utility.
All pictures provided in this catalogue are given for information 
only.
The products in this catalogue are subject to change without 
notice.

© Copyright MWM
No part in this catalogue can be reproduced with any shape 
or in electronic or mechanical way, for any purpose, without a 
written permit by MWM S.r.l.

MWM srl 
Via Toscana 2/A 40069 Zola Predosa (BO)

Tel. +39 051 6164811
Fax +39 051 6164808

mwm@mwmitalia.it
mwmautomotive.com
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